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pelwlaBam U ja.
Yyere Kpo3 urpy
Beoma MU npujal

Cabupam, ofy3umam,
MHOXWM, 0e/UM...
Jlako uspauyHam

CBE LUTO MOXEUM.



BPOJEBN OO 100
(oOHaBmar-e)

48 — 5 = 43
12 + 24 = 36
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BPOJEBMU NPBE CTOTUHE




, TU,pB&HOM 6ojom 060j cepuliTa Koja Cy O3HaueHa napHwWm BpojeBuma.
P)

; Mnasom 6ojom 060] ceauliTa Koja Cy O3Ha4YeHa HenapHWM 6poje3umaj

)
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CABUPAKE U O1YSUMAHE BPOJEBA 10 20
(noHoBMMO)

Pewwn 3apatke ceoje
W MeHW Jopaj boje.

lNoma c jeaHakum
pe3yntatuma 060j
uctom 60joMm.

Mpeocrana noma 060j KAKO >KenuLu,

2. 3ameHu MecTa cabupuuma U u3pauyHaj 36mp.

547 = 6+9= 8+ 7=
6+ 8= 2+7= 3+9=
9+ 5= 8+ 5= 7+6=
4+9= 347 = 2+9=

3. bpojese 3, 7 1 9 cabepu Ha Tpu HauuHa.




4. Pewm 3apatke Ha npuMKaszaHU HauMH.

8+3=11 5+9=__ 9+8=__ I +4=__
11-8=3

11-3=8

19-5=14 13-7=6 20-7=13 14-8=6
14+ 5=19

5+ 14=19

5. [onyHu Tabeny.

YMmareHuK 131 16| 20| 19| 14| 17| 12| 18| 15| 11

Ymarunay, 8 5 ¥
Pasnuka 9 6 | 12 7 |13 1 4

6. Hanuwmu uspase v M3pauyHaj.

36upy bpojesa 6 u 8 nonaj 6poj 5.

Op 6poja 19 ogy3mu pasnuky bpojesa 9 u 5.

Bpoj 7 ony3amu op pasnuke bpojesa 12 u 3.

7. Konuko y cBakoj Kacuum uma gvHapa? Hanvwu v uspadyHaj uspase.

8. Y akBapujymy je 6uno 15 pubuua. UeaH je goHeo jow 4 pubuue.
Konuko ykynHo uma pubuua y aksapujymy?

Oprosop:

9. Y npopasHuuM je 6uno 20 TpotuHeta. [pe nogHe cy npopata 4 TpoTuHeTa, a nocne
nogHe 5 TpoTuHeta. KonvKo je y NpojaBHULM OCTano HenpoaaTux TPOTUHeTa?

Oprosop:

9



BPOJEBU 4O 100
(noHOBMMO)

1. Hanuww cee jegHouucbpeHe b6pojese.

2. Y kpyrkuhe Hanuwmn OpojeBe Koju ce Hanase uamehy 6pojeea:

15u 20 9n 13

3. Youu npaBu/iO U HacTaBu 3ano4vetu HU3 Opojesa.

3 6 9

4. bpojese: 23, 78, 11, 44, 10, 15, 56, 5, 74, 60, 13, 42, 19, 9 v 31, nopehaj on

Hajgeher 0o HajMarser.

5. V() nanuwm peaHu 6poj aecetule Kojoj npunaga aatv 6po;.

55 /.4-“\\ {ﬁ\. (x—\_ Vg —'\_‘I {,f = . ,f"/ Y
— ) 23— ) 89— ) ) 19— ) 94—)

o N S \_ _/x

6. Hanuww cee HenapHe Opojese Koju ce Hanase uamely Hpojesa:
27 v 39
68 1 86
42 v 57
71199

7. Hanuww cee agouucpeHe bpojese nomohy uudapa 2, 7 1 3. Ludpe ce mory
NOHaB/baTH.

8. Hanuwwu cee napHe 6bpojese Koju ce Hanase uamelhy 6pojesa 50 u 70.

10



9. Hanuwwu ogroeapajyfiu 6poj, na ryceHuuy no cBojoj ke 060].

10. MonyHu Tabnuuy oarosapajyhium bpojeBrma.

MpeTxopHuK

Bpoj 9| 17| 56| 34| 11| 49| 61| 78| 41| 29| 8699

CnepnbeHux

11.Ynopenu 6pojese U y cBaku | HANULWIK 3HaK < WK > Tako Ja 3anuc Bype TauyaH.

a7 |sa 15[ |e0o 87| a1 21| 30 a9 60
53 ] 29 32 |72 60| |19 87 |63 34 |19

a6] |23 55 |42 24| |34 s2[ J77 1744

12. Hanuwu 6poj Koju uma:

70 0) = 646)=_ 941 9) = an8l=__
11 0J) = 3L5)=__ 84 1) = 205)=__

13. Cnepnehe 6pojese Hanvwu Kao 36up gecetvua W jeauHMLA.

78=70+8 29 = 56 =
35 = 43 = 92 =
80 = 1= 69 =

14. Y kBagpate Hanulwu ogroeapajyhe bpojese.

0 [10 20| 30| 40 |50 600 70| 80 |90 (100
A e I e e O A O

1



CABUPAKE U OYSUMAKE BPOJEBA 0 100
(noHoBKMMO)

1. [lpatu cTpenvue v nonyHu O

2. Peww 3apatke.

0+20=___ 60 +5=___ MMl =___ 45 -5=___
30+20=____ 40+9=___ 63+6=____ 36-2=___
10+50=____ 30+4=___ 25+4=___ 67 —4=__
60+ 40=___ 20+7=___ 37+2=___ 59 -7T=__
90+10=____ 0+1=____ 4+5=____ 88 —-6=__

3. Pelwmu 3apatke W Cnoj NMHWJOM CBaKM JIUCT ca ogrosapajyium npBeToM.

4. Oppenm 6poj Koju je:

3a 17 sehu op 6poja 31 3a 13 marm op 6poja 49

3a 34 sehu of 6poja 26 3a 40 maru op 6poja 90
5. Y cBaku HanWLLKM 3HaK > WM < WKW = TaKo Aa 3anuc byne Taua.
36 — 12 13 + 11 47 — 13| |53 + 16 89 — 47 32+ 10
45 + 22 51+ 14 23 + 16 76 — 35 96 — 33 34 — 12
32+ 20 36 — 12 87 — 53| |21+ 64 22 + 34 98 — 42
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6. Hanuwu u3spase u uspadyHa,.

Hajmarbem napHom 6pojy 4. pecetuue noaaj Hajmarbu Opoj 5. pecetuue.

On 6poja 78 onysmu pa3nuky bpojesa 37 u 23.

36upy bpojesa 24 v 12 pnonaj 6poj 11.

Hajmarbem pBoumdpeHom 6pojy nonaj 36up 6pojesa 25 u 5.

7. Y jegHom aytobycy uma 49 cepvwTa. MyTHuumM cy 3ay3enu 37 ceauwTa,
a ocrasia cy buna cnobogHa. Konuvko je 6uno cnoboaHux ceauuita y aytobycy?

Oproeop:

8. Y npeu KaMHOH je yToBapeHo 46 Bpeha nweHuue, a y apyrv 4 Bpehe
Marbe Hero y npsu. Kosuko je Bpeha nweHvue yToBapeHo y Apyrd KaMUoH?

Onrosop:

9. Y cBako nose Koje je obenexkeHo ¢ Hanuwu ogrosapajyiiv 6poj.

10. Ha nse nonuue je 6uno 58 kroura. Ha npsoj nonvuu je 6uno 35 krbura.
Konuko je 6Guno Krbura Ha gpyroj noauum?

Oparosop:

13



PASUTPAHA MATEMATHKA

Pewun 3apatke 1 nokaxku 3ekaHy JoBu Kako aa gohe no
cBojux 3eunha. 3ekaH JoBa cme ga ce kpehe camo no
noJtMMa Ha rﬁojnma je pesyntar HenapaH 6poj.
Pesynrtate Hanuwmu y

.- /) I
\hllm

T

\\ull




CABUPAKE U OY3UMAHKE




@ Peww 3anatke Ha NpUKa3aHW HauuH.

38+2=30+(8+2)=30+10=40 66+ 4=

42+8=

14+ 6=

25+ 5=

53+ 7=

81+ 9=

49 + 1=

@ Oppenv 6poj koju je:
3a 3 Behu op 6poja 37
3a 5 sehu op 6poja 85
3a 6 sehiv op 6poja 74

3a 8 sehu op Gpoja 22

3a 4 sehiu op bpoja 66
3a 7 sehn op 6poja 43
3a 2 Behu op bpoja 88

3a 1 sehu op 6poja 59

@ Monynu Tabeny.

Cabupak 44 79 33 85
Cabupak 7 3 0 22
36up 50 |60 | 80 | 20 | 40 | 90 | 90 | 30

@ Ha jegHoj nonvum je 6uno 23 krure, a Ha apyroj nonvum je 6uno 7 Krbura Bulue.

Konuko krura je 6uno Ha apyroj nonuum?

Ogarosop:

& Mapko je umao 16 3eneHux knuvkepa U 4 xyta kKnukepa. Konuko je ykynHo Mapko

UMao Knukepa?

Oprosop:

% Hajmarem napHom 6pojy nete gecetvue aoaaj 6poj Koju je npeTxoaHuK Hajseher

jeaHouudpeHor bpoja.




@ WUspauyHaj Ha NpUKa3aHW HaUMH.

99\—6=50+(10—6)=50+4=54 90 — 7

/\
50 + 10
50-3 = 60 — 4 =
N N\
40 — 6 = 80 —5=
/\ A\
@ Oppeau 6poj koju je:
3a 6 mammn og 6poja 30 3a 5 mamwu og 6poja 40
3a 7 mamu op Hpoja 50 3a 9 mamu on Hpoja 70
@) MNonynu Tabeny.
YMareHUK 60 20 30 90
Ymarunau, 4 |2 |5 7 |8 1 13 6
Pasnuka 38 63 19 44

@ Ha wkonckoM TakMHuersy W3 MaTeMaTiKe yuecteosano je 30 yueHuka. Of yKynHor
Bpoja yueHuka, gedaka je 6uno 8. Konuko je gesojumua yuecTBoBano Ha TakMuuersy?

Oproeop:

® Bpar je umao 20 GomboHa. Cectpy je gao 9 Gombora. Konmko je Gombora octano
6paty?
Oproeop:

® Hepa je ognyunna ga npounta KmMry Koja uma 80 ctpana. Mpountana je npeux 7
cTpaHa. Konuko joj je cTpaHa octano jow ga npouyura?

Oproeop:

@ Op, Hajseher 6poja wWwecTe AeceTulie Ofly3MU HajMakK jesHOLMdpPEH napaH 6poj.




@ Peww 3apaTke Ha npukasaHe HauuHe.

26+8=(26+4)+4=30+4=34
26 +8=20+(6+8)=20+ 14 = 34
53+ 9 =
53+ 9 =
79+ 6 =
79+ 6 =

@ Y cBaku HanWWK 3HaK < WKW > WAKM = Tako da 3anuc byae TauaH.
54 + 8 43+ 9 83+ 8 12+ 9 44 + 7 42 + 9
32+ 9 64 + 7 13+ 9 17+5 36 +6 39+4

@ Ha jeaHoj nonvum uma 37 KhMra, a Ha apyroj 9 kwura suwe. Konuko Krwura uma
Ha APYroj noauuu?

Oparosop:
& Oppepu 6poj koju je 3a:
9 gehu og 6poja 75 8 sefin og 6poja 46
6 Behu on 6poja 38 5 Behu op 6poja 27

® Mpsu cabupax je Hajeehu napaH 6poj npse gecetvue, a apyru cabupak je 6poj 27.
MU3pauyHaj 36up.

@ Mpeu cabupak je Hajsehu HenapaH Bpoj LWecTe aecetvue, a Apyru cabupak je Hajsehu
jeaHoumdpeH 6poj. U3pauyHaj 36mp.




@@ N3pauyHaj Ha NpUKa3aHW HauuH.

3-§=43-3~5=

@ Mupko je umao 33 cdnomactepa. Apyry Bpanky je noknonuo 9 dpnomacrepa. Konuko

cnomactepa je octano Mupky?

Oprosop:
@ Y craku HaMWWKW 3HaK < WK > WK = Tako fda 3anuc Byge TauaH.
54 — 8 43 -9 83 -4 81 -2 44 — 7 42 -9
32-9 64 —7 13-9 17 -5 35—-6 38-9

@ MNertap uma 43 cnuunue, a weros apyr 3a 8 mame. Konvko canurua uma Metpos apyr?

Ogprosop:

$) Hajmarm napaH 6poj ocme pecetvue ymaru Hajsehum jeaHouudperrm Hpojem,

®» Hanwuww Tekcr 3agatka npema u3pasy 74 — 7 v pewm ra.

TekctyanHu 3aparak:

PauyHam:




@ WU3pauyHaj Ha npuKasaHe HauuHe.

38 +25=(30+ 20) + (8 + 5) =50 + 13 = 63
38 +25=(38 +20)+5=58+5=63

45 + 29 = 34+ 27 =
45 + 29 = 34 + 21 =
56 + 17 = 69 + 18 =
56 + 17 = 69 + 18 =

@ Y3 nomoh 6pojeBHe npase, cabepu aate bpojese.
+ 29

‘=‘ i
80
46 + 29 =
@ VY cBaku () Hanuwm 3Hak < WMAK > UK = Tako Aa 3anuc Byae TauaH.

40 + 15 O 20 27+ 14 ()37 + 24 57 +34() 19

37+ 4 O70 32+29(042+ 19 44 +40() 93

26 + 35 (O 61 18+ 3517 + 16 33+ 19() 52

77+ 19 (83 46 + 18 ()54 + 37 27 + 16 () 27

@ Oppeau 6poj koju je:
3a 19 sehu op 6poja 37 3a 36 sehu op 6poja 55

3a 23 sehu op 6poja 48 3a 44 Behu op Hpoja 29

) Yuyenuum opyror paspesa cy cakynau Krbire 3a WKoncKy 6ubnuoteky. JegHor Meceua
cy cakynunu 34 krure, a gpyror meceua 47 krbura. KonmKo cy yKynHO KkbMra cakynuiu
yUYEHULN?

Ogaroeop:




@ WUzpauyHaj.

33-28=(33-20)-8=__—-_=_ 65-29=
42 — 17 = 43 — 18 =
51 -38 = 14 — 67 =
64 — 46 = 95 - 36 =

@ Y3 nomoh 6pojeBHe npase, oaysmu cnenehe 6pojese.

20 30 35 40 50

52 - 17 =

60

@) Hanwww u3spase 1 u3pauyHaj.

Bpoj 93 ymaru 3a pasnuky 6pojesa 41 u 16.

Pa3nuky 6pojesa 84 u 39 ymarou 3a 6poj 27.

Opn pasnuke bpojesa 72 u 49 oaysmu 6poj 16.

Opn 6poja 51 onyamu pasnuky bpojesa 22 v 7.

@ Ogp Hajmarser napHor 6poja ceaMe gecetvue oay3Mu Hajsehn HenapHu 6poj apyre

jecetuue.

B JletroM pacnycT je Tpajao 73 paHa. Y TOKy pacnycTta Kulwa je nagana 19 gaHa.

Konuko je maHa 6uno 6e3 kuwe?
Ogprosop:

@ Hanuww tekct 3apatka npema u3pasy 51 — 34 v pewwm ra.

TekcTyanHu 3apaTak:

PauyHam:




@ Mpatn cTpenuue u y ceaku [ | ynuwu oarosapajyhin 6poj.

+9 [ =12 +39 - +46_
+3 <32
32
-9 +18 —26 +58 —34 +47 —34
ca = e s
@ Y ceaku ynuwK < WAKM > WAKM = Tako fa 3anuc byge TadaH.
41 — 31 23 + 11 86 — 13 21 + 16
26 + 35 ¥F= 948 41 + 19 92 — 25

@ Hanuwwu uspase v u3pauyHaj.

36up 6bpojesa 68 u 5 ymarwu 3a 28.
Bpojy 79 nonaj pasnuky 6pojesa 24 u 16.
Pasnuky 6pojesa 66 u 38 ysehaj 3a 47.

Op 36upa Opojesa 44 v 12 oay3Mu HKUXOBY Pa3/IUKY.

@  Yuennuu mpyror paspena cy WM Ha uznet. Y jeaHom ayTobycy ce Boauno 37
yyeHuKa, a y apyrom 4 yuenuka mare. Kosmko je yKynHO yyeHuka WLio Ha uanet?

Ognrosop:

) Y Tpu KyTHje uma ykynHo 68 nontuua. Y npeoj KyTuju uMa 26 nontuua, a y apyroj 23
nontuue. Konuko nontuua uma y tpehoj kytmju?

Oproeop:

@ bBpar je y 3ajenHuuky Kacuuy crasuo 50 guHapa, a cectpa 5 auHapa Marse.
Konuko cy yKynHo AuHapa CTaBWAM y 3ajefHHUUYKY Kacuuy?

Oparosop:




@ Y ceaku O ynuwu ogrosapajyhu 6poj.

Ha jegHom apeety 6une cy 53 ntuue. Hajnpe je ogneteno 16 ntuua, a 3atum jouw
19 ntuua. Konmko je ntuMua octano Ha apeety?

Oprosop:

@ Y ayTobycy ce Bo3uno 48 nytHuka. Ha npeom crajanuwty je uzawno 11 nyTHuka,
a ywno 9 nytHuka. Konmko je nyTHUKa HacTaBW/IO BOXKkby?

Opgrosop:

i@ Y jepHoMm opemery apyror paspega MMa 26 yueHuKa, a y APYroM 5 yueHuKa Marbe.
Konuko yuenuka uma y apyrom opemersy? Konuko yuenuka uma y oba opemersa?

Y popyrom opesemy:

Y oba ogenema:

iy jeaHoj Bpehu je 6uno 29 kunorpama KpoMmnupa, a y Apyroj /7 Kunorpama marbe.
Konwuko je kunorpama kpomnupa 6uno y obe spehe?

Opgroeop:

12 Hanuww TekcT 3apaTka npema uspa3dy 27 — 9 + 6 1 pewu ra.

Te KCTyaJIHU 3ajaTaK:

PauyHam:




@ Ha ocHOBY uLpTeXa HanWLLKM TauHy jeaHaKOCT.

- = +

@) 3amenu mecTta cabupumma u uspadyHaj 36up 6pojesa.

28 + 42 = 67 + 23 =
23+ 3T = 41 + 19 =
31+ 25 = 78 + 18 =
46 + 17 = 16 + 37 =

@) Maja je y npey Ba3y ctasuna 12 »yTux pyxa v 9 upseHux pyxa. Y apyry a3y je
ctaBuna 9 >Kytux py>ka u 12 upeeHux pyxa. Y Kojoj Ba3u je buno uwe pyxa?

Bpoj pyxa y npeoj Basu: L1

Bbpoj py>ka y apyroj Basu:

Oprosop:

@ Y jenHoj kyTHju je 6uno 18 nontuua, a y apyroj 23 nontuue. Konuko je ykynHo
nontuua 6uno y obe kytuje?

YkynaH 6poj nontuua uspauyHaj Ha fiBa HauuHa.
MpBY HauuH:

Oprosop:

Lpyrn HauuH:

Oarosop:

[onyHu peueHnuuy.

36up ce He Mena




@ 3ppyxu cabupke v u3padyHaj 36up.

12+5+8= 23+7+3=
M+9+7= 15+8+5=
14+5+6= 8+6+2=

@ lMomohy cnuke u3pauyHaj yKynaH U3HOC HOBLIA HA TPW pa3fiMuMTa HauMUHa.

)+ =

@ VY jennom Bykety je 6uno 8 usetoea, y apyrom 6 upeToBa, a y Tpehem 4 upeTa.
Konuko je 6uno ykynHo uBetoBa?
Pewu 3apatak 3apyxxvearbeM cabupaka Ha TpU pas3fiMuuTa HauMHa.

Oprosop:

@ Cabupum cy 23, 9 1 6. U3pauyHaj 36Mp Ha TpK HauuHa.

B Y jenHoj KyTuju je 6uno 12 urpauyaka, y apyroj 8 urpauaka, a y Tpehoj 6 urpavaka.
Konuko je urpadaka 6uno y cee Tpu Kytuje?

Ykynan 6poj urpauaka uspadyHaj Ha 3 HauuHa.

1. HauMH:

Ogprosop:

2. Ha4YuH:

Oparosop:

3. Ha4YuH:

Ogprosop:




@ VY usnory npopasHuLe Hanasu ce 26 xyTux 6anoHa v 8 LpseHnx GanoHa.
Konuko ykynHo uma 6anoHa y manory?

Oarosop:

@ Hanuwm n3pase 1 nspadyHaj.

36upy 6pojesa 27 v 39 gopaj 6poj 14.

Opn 36upa 6pojesa 48 v 17 ogyamu 6poj 26.

Opn 6poja 81 ogyamu 30up 6pojesa 44 u 16.

Bpojy 34 ponaj pasnuky bpojesa 52 u 19.

@) BpaHKo je y TOKY jedHe ceaMuLe npounTao 45 cTpaHWua Krbure, a y TOKY ApYyre ceaMmuue
npouutao je 37 ctpaHuua. Koamko je yKynHo cTpaHuua Kiure npountao bpaHko?

Oprosop:

@ Y jepHoj rapaxku je napkupaHo 26 KaMWoHa, a y Apyroj 7 kamuoHa Marbe. Konmko
YKYMHO NapKWpaHWX KamMMoHa MMa y obe rapaxe?

Ogrosop:

® Y jepHom ayTobycy nytoBasno je 36 nyTHuka. Ha npBoj ctaHWuM je usawno 7 nyTHUKa,
a ywno 9 nytHuka. Konvko je nyTHUMKa HacTaBuio nyToBarbe?

Oprosop:

@ VY cnoprtckoM LeHTpy 35 yyeHuka urpa Kowwapky, pykomeT urpa 16 yyeHuka mame, a
0060jKy 7 yueHuKa BuLle Hero pykomeTt. Kosmko yKynHO MMa yuyeHWKa y CMOPTCKOM

LUEeHTPY?

Oproeop:




@ Y npBu kaMUOH pagHULM cy yToBapuau 39 LlakoBa KpoMmnupa, a y Apyru 8 nakosa
BuLIe. KonuKo JakoBa KpoMnupa uma y Apyrom KamuoHy? Konuko vma Llakosa
Kpomnupa y oba KamuoHa?

Y OpyromMm KamHOHY UMa:

Y oba KaMWOHa MMma:

@ Yuenuum gpyror paspena Cy 3a LUKOCKY OUOnMoTeKy cakynuan 35 Krura. YueHuum
NPBOr paspena cy cakynunu 12 krwura mare. KosiMKo cy KrbMra cakynuauv yyeHuum
npeor paspena? Konmko cy Krmra yKynHO Cakynuau yuYeHWUM NpBor U apyror paspena?

YyeHuuu npeor paspena Cy Cakynuiu:

YyeHuum npeor v gpyror paspena Cy Cakynuiu:

@ VY npBoj kopnu je 6uno 35 jaja. Y apyroj kopnu je 6uno 14 jaja Marbe Hero y npBoj
kopnu. Konrko je 6uno jaja y apyroj kopnu? Konuko je 6uno jaja y obe kopne?

Y npyroj kopnu:

Y obe kopne:

{0 Mopanu cy ognyunnu pa nocage 97 cagHvua apseha. Mpeor gaHa cy nocagunu 43
cagHuue, a apyror gaHa 35 cagHuvua. Kosnmko um je octano HenocaljieHWMx cagHuua
npeeha?

Oproeop:

@® Y kamny je 6bopasuna rpyna ussuhaua. Y kamn-kyhuuama je 6uno cmewwteHo 26 ussuhaua,
a y waropuma 12 ussuhaua euwe. Konmko je 6uno ussuhaua y waropuma? Konwvko je
YKYNHO u3Buhaua 6uno y kamny?

Y watopuma:

YkynaH 6poj ussuhaua y kamny:




@ Y craku Hanuwu ogrosapajyhu 6po;j.
-7 +4

19]-] |= +7 |= +[4]= ~[4]=

@ Tornepaj cnvuMue W NOMyHK KBagparuhe.

6 +
& Mpatn cTtpenvue v ynuwu oprosapajyhe 6pojese.
15 +4,r_ —4; +1}_ —1> +2’_ —2>
_3 A 4 v +3
+3V "—3
+5 -5 +3" -3° +1" -1

@ Tpatu ctpenmue 1 ynuwm ogrosapajyhe 6pojese.

+ 6 -3 i 9 -9
28




@ Pewwu 3apnaTke Ha NpuKasaHe HauuHe.

17+4+2=19 24+ 6 = __ 33+5=__ 294+ 6=__
19-17=2
19-2=17
28 — 6 = 22 47 -3 =__ 56 —4=__ M-71=__
22 + 6 = 28
6+ 22 =28
23 + 19 = 42 5+17=__ 62 +31=___ 56 + 18 = ___
19 + 23 =42
42-19 =23
42 — 23 =19
® Hanuwwm 6pojese Koju HepoCTajy.
38+ __ =67 —_+21=175 32-12=__
67— —_ =29 —— 21=54 __+__ =32
67— —_ =38 — - 54 =___ — +_ =32
@ W3pauyHaj pasnuky Gpojesa M pe3ynTaTr nposepu cabuparbem.
13 —-48=___ 61—-29=___ 44 — 18 = __ 52 -371=__
@ Y caku Hanuwu oarosapajyhu 6poj.
+ 31 = 31 + 52 52
5 > > 7 v >




@ W3pauyHaj HenosHaTH cabupak.

x+ 21=54 31+y=172 a+ 43 = 96
Xx =54 — y = a=
Mposepa: —_ + 21 =54 [poeepa: —_+__ =72 Tllposepa: —_+___ =96

@ 36up HenosHaTor Gpoja v Bpoja 42 je 6poj 66. UapauyHaj HenosHaTH 6po;.

Mposepa:

@ Capa je 3amucnuna Heku 6poj. Tom 6pojy je momana 6poj 16 1 fobuna je Gpoj 69.
Koju 6poj je Capa 3amucnuna?

Oproeop:

@ 3a konuko Tpeba nosehatu Hajmaru 6poj 5. meceTvue ga 61 ce fobHo Hajsehu
6poj 8. necetnue?

Oproeop:

B JepaH 6poj peue apyrom: ,[la cam ja 65, oHga 61 Haw 36up 610 6poj 81. [la cu T
45, Haw 36up 6u 6uo 921“ Oppenn HenosHaTte Bpojese.

Mposepa:

lNposepa:

® WspauyHaj BpeaHocT apyror cabupka y uspasy a + x = 77, ako je a = 32.




@ Oppenu HenosHatH 6poj.
x—43 =129

86 —a =38
MNposepa: MpoBepa:
y— 28 =57 61— b =47
MNposepa: Mposepa:

@ Ywmarsm Heku 6poj 3a 17 Tako pa pobujew Hajmark 6poj 6. peceTuue.

Mposepa:

@ Ana je umana Hekonuko Yokonaguua. Kag je nojena 8 yokonaguua, octano joj je
19 yokonaguua. Konuko yokonaguua je umana AHa?

Mpoeepa:

@ Bpoj 52 ymarbi 3a HekM Bpoj Tako fa pas/ivka TUX bpojesa byae 27.

Mposepa:

B YmareHuK je Hajeehu aBouucpeHH 6poj ca pasnMuUTUM LudpaMa, a pas3sivka je
Hajsehin Bpoj nete pecetuue. Ogpenn ymarunadl,.

Mposepa:




@ Hanuwwu pumckum uucbpama cnenehe 6pojese:

1=__ 9=__ 5=__ 4=___ 6=___ 1T=__
15=__ 8=___ 35=__ 10=___ 50=__ 40 =
100=__ 55=__ 90=__ M=__ 13=__ 60 =

@ Hanuwm pumckum uudpama cee 6pojese Tpehe fecetuue.

@ Cnoj nvHujama HGpojeBe HanWcaHe PUMCKUM Ludpama ca oarosapajyhinm 6pojesruma
HaNUMCaHUM apanckuMm uudpama.

ot 0 60 eV 27
- . kS
S &

@ vy craku Hanuwu 6poj Koju HepgocTaje.
V+IV= XI—-V= IX— = VIl + X=XV
X+ = XX L+ XI= C— XX= XL— = XXV

& Hanuwu pumckrM umudpama:
 OPOj uMnena UnM naTMka Koje HOCHLL
 Bpoj unaHoBa CBOje LIMpe NnopoamLe
* Bpoj AaHa y ceamMuum
« Opoj gaHa y meceuy Majy
« Opoj maHa y meceuy ebpyapy



MEPE N MEPERE




@ [HonyHu peyeHuuy.
MepHe jeauHULE 3a LY>XKUHY CY:

@) OsHaka 3a meTap je

OsHaka 3a geuumerap je

OsHaka 3a ueHTHMeTap je

@ Llra je npukasaHo Ha upTexxuma? Hanuwm Ha paTMm AvHHWjama.

4 Hanuwwu ckpaheHo.

JenaH peuumMetap Mma JeceT UeHTUMeTapa.

JenaH metap vma pecet geuumertapa.

JepaH MeTap UMa CTOTHUHY UeHTUMeTapa.

B Cnoj nunujama jemHake mys>kuHe.
5 AM 50 um 30 am 90 um

100 um Tm

9
3m 20 um 2 oM o

© Wspasu parte py>kMHe O3Ha4Ye€HWM jeAuHMULLAMa Mepe.

Sm=_____dm 5m2dm=____ _dm 5m-8dm=_____dm
6dm=____ cm 3dmécm=_____cm 2m+3dm=____  dm
I0m=______dm 2m9dm=_____dm 6dm-9cm=______cm

IR



@ [JyxuHa jegHe wkoncke Tabne je 2 m 4 dm, a wupuHa 1 m 2 dm.
Late py>xuHe u3pasu y geuumetpuma.

2m4dm= dm

1m2dm= dm

@ U3mepu 1 3anullKn y LEHTUMETPUMA AYXKUHY HaUpTaHUX Tpaka.

9 U3amepu Oy>KWHY W LUMPHUHY CBOT ylUOEHMKA M3 MaTeMaTHKe.

Ly>xuHa je LLnpuHa je

® y jenHoj ponHu MMa 26 m nnatHa, a y apyroj 9 m mame. Konuko metapa nnatHa
“Ma y obe ponHe?

Onrosop:

@ JyxxuHa ctona je 1 m 9 dm, a wrpuHa 8 dm. 3a KOMMKO AeLMMeTapa ce pas/ivkyje
LUMPUHA CTONA Of, Herose Ay>XUHe?

Oprosop:

2 Ynopenu v y csaku |:| HanUWK 3HaK > WAKM < WK = Tako Aa jefiHaKoCT Oyfe TauHa.

3dm9cm |:|39cm 3dm +5cm|:|5m +5dm
1dm 19 cm |:|26cm 7dm+4cm|:|6dm+6cm
49dm[ ] 4m9dm 76em[ | 8dm+2cm

A A



@ Hanuwu Ha3uBe JaHa y ceaMHULM.

/ \

@ [JonyHu peuenuue.

HaH Tpaje —____ carTa.

O6paHuua je ceeTau Oeo

Hoh je TamHu peo

@ WspauyHaj.

cat

2 paHa 2 cata = cati 3 paHa 9 catn =

CaTH

1 paH 33 cara = catu 1 paH 46 catu =

@ TMonyHu [: MMEeHWMMa AaHa y CefMM L.

[ ] J (emey (] (] ]




() 3aoKpy>kv CNOBO NOpPEA TauHe TBPAHE.

* AKo je pmaHac yeTBpTak, 3a Tpu gaHa hie 6uTH:
a) noHepemak  6) Hepesba B) yTOpak

- Ako je paHac cybora, npe net gaHa je 6uo:
a) ytopak  0) noHegessak  B) yeTBpTaK

« AKo je npekjyue 6una Hegesba, faHac je:

a) netak 6) yropak B) cpepa

6. N3pauyHaj.

27 paHa = __ cegMMle —_ faHa 63 paHa = ___ cegmuua
3 cegmuue 21 paH = ____ cegmuua 45 paHa = __ cegmMuua —_ JaHa
1 ceamuua 7/ gaHa = ____ JaHa 56 paHa = __ cegmMuua
2 ceamuue 14 paHa = ___ cegmuue 74 paHa = __ cegMMua —__ JaHa
@ Y ceaku HanWWK 3HaK > WM < WIM = TaKo Aa 3anuc Oyae TauaH.
4 cegmuue 35 paHa 49 paHa 1 cegpMmuLa
58 paHa 9 cegmuua 6 cegMmuua 22 paHa
2 cegmuue 14 paHa 712 paHa 9 cegMuUua

@ Jlyka je wecT paHa urpao kowapky. Kor gaHa je nocturao 9 noena?

—_
O =-0ON

O =-NWhRAOGIO N

noHene/bak YTOpaK cpena YeTBpPTaK neTak CY6OTa

Jlyka je 9 noeHa nocturao y




@ MMonyHu Tabeny.

&
Mecel 2
<@

Map,
v/ Yo

JaHa

Bpoj [ 34 31 30 30

@ MWspauyHaj.

jeoHa roguHa = MeceLHM

nosa roguHe = Meceuun

TpHU roguHe = MeceLlH

neT roguHa = MeceLlH

Konuko ykynHo gaHa uMmajy jaHyap, anpun v geuembap?

Oproeop:

LonyHu pedeHuue.

Mecel maj ma cegMmuLe M JaHa.

Meceu centembap vma ceamuLe U JaHa.

Csake yeTBpTe roguHe Mecel hebpyap UMa LaHa.

Ha nuHujama Hanuwu pefHe Bpojese AaTUX Meceuu Y rofuHH.

Maj je mMecell. Janyap je Mecell.

[leuembap je MeceLl. CenTtembap je Mecel,.

Mapr je MeceL,. Hosembap je mecell.

I



@ Axo je capa mMecel anpun, 3a Tp1 Meceua he 6UTH

(meceu)

Ako je capa Mecel, HoBeMbap, npe neT mMeceuu 6uo je

(meceLt)

Ako je cana jaHyap, NnpeTxoaHW Mecel, je 6uo

(mecew)
a cnepehu mecey he 6UTH

(mecew)

@ Bpog ,3natHo cpue” UCMNOBHMO je U3 NyKe
20. jyHa. lNnoeuo je po 15. aBrycra.
Konuko je ykynHo gaHa 6pog niosuo?

Oproeop:

@ JlykuHa cectpa je pofieHa npe 12 meceun. Konmko rogmHa uma JlykuHa cectpa?

Opnrosop:

Konuko roouHa >XuBee >KUBOTUHE?

Jyye Ham peue yuuTemmua:
»Konuko meceuu uma roguHa —
TONIMKO FOAMHA >KMBMW NUcKua“.

»A BYK?“ — 3anuta Unuja.

»3a MNeT rofiMHa Ay>ke HO /uja;

U To je nocta. Cap 6pxe xaj'Te

na cee wTo Tpeba — uspayyHajrel”

K. Kapuh

Konuko roauHa >kuBu nucvua?

Konuko roguHa >kuBu ByK?

=



@ 3abenexxu Bpeme Koje je O3HAYEHO Ha YACOBHMULMMA.
Bpeme oj nojHe [0 NoHohu Bpeme o noHohu go nopHe

@ 3abenexxu Bpeme Koje je 03HAYEHO Ha CaToBMMa.

Bpeme npe nogHe BpeMe nocne nogHe

7 yacoBa u 15 MuHyTa 12 yacoBa u
25 MHHYTa Jo 8 caru 5 MuHyTa

o

10 2
Ce
\\{J
9 uacosa u 20 muHyTa 18 vacosa u
30 muHyTa Ao 12 yacosa 55 mMuHyTa

@ Haupraj kasasbke Ha caToBMMa TaKo Aa NoKasyjy:




&) Uspasu y patum jeauHuuaMa mepe.

l1cat= ___ MHWHyTa 1 car 10 MMHYTAa = _ MUHYyTa
1car 19 MMHYyTa = MMHyTa 1 car 30 MuHyTa = ______ MMHyTa
78 MuHyTa = cart MUHYTa 90 muHyta = car MUHYyTa

@ Hacrasa nouurse y 14 catu. Yetupu wkoncka yaca ca ogmopuma Tpajy 3 cata 1 30
MHUHYTa. Y KOJMIMKO caTu ce 3aBpluaBa Hactasa?

Oaroeop:

@ TMpemujepa dpunma nounme y 20 yacosa 1 30 Munyta. Dunm Tpaje 2 cata u 15
MUHYTa. Y KONMMKO cath he ce 3aBpLWMUTH npemujepa dmama?

Opnrosop:

@ Mapwja 1 HuHo cy ce noroBopunM Aa ce cacTaHy Mcmpen cropTcke gsopare y 18
yacoea. HuHo je nopanuo 25 muHyta. Y Koje BpeMe je HMHO cTMrao Ha cactaHak?

Oprosop:

@ Ana je kpeHyna y wkony y 6 yacosa v 45 MuHyTa, a MeaH y 7 yacosa u 15 mMuHyTa. Y
wkony cy cturnu y 8 yacosa. Konnko cy ykynHo BpemeHa nposenud y nyTy AHa U Mean?

Ogaroeop:



MpemMa K/bydy HaMULLIK KOJIMKO je KOMe noTpebHo
BPEMeHa Aa ce CNyCTU HU3 MaguHy.




[EOMETPUIA

NPBU OEeo

AM= MK = KO = QA




(1> Hanuwwu Ha3use nuHuja.

T e

=

(| T

2, 3aokpyxu OA wnn HE.

MpaBe nuHmuje uptamo nomohy nemupa.

DA

HE

30 Hauptaj HEKONMKO NpaBuUX U KPUBKX JIMHH]a.

npase JIMHUje

KpHBE NIMHHje

4. Haupraj.

OTBOpEHe KpHBe /1HMUje

3aTBOpEHEe KpWBe /iMHHWje




5. Cnoj Tauke OTBOPEHOM KPUBOM JIMHW[OM.

6. [JoBplm UpTEXX 3aTBOPEHUM KPHBWUM HHHWjaMa. i-‘_\j f

(. Haupraj 3eunhunma nyt go waprapena. 3eunua Carba ce Kpehe npasum nyteMm, a
3eunh 3ape KpuByAaBUM MyTeM.

2 y

Cara

2 A

3ape




(1> Hanuwwu Ha3use nuHuja.

B ———

2, Haupraj HEKOJIMKO M3/1I0M/bEHUX JIUHH]a.

OTBOpPEHe WU3JIOM/beHEe 3arBOpeHe U3/IOMJ/bEHE

@3 [JoupTaj nMHKUje Tako Aa Aobujew 3aTBOPEHE U3NOMILEHE NIUHU]E.

: UL

4, Cnoj Tayke OTBOPEHOM W3/IOM/bEHOM JIMHW]OM.




. Hauprtaj nBe npase NMHMje KOje ce ceKy. 20 HaupTaj aBe KpMBe SIMHW|E KOje Ce CeKy.
Ob6enexxu Tauky npeceka. Obenesku Tauky npeceka.

3 3aokpyxu OA unu HE.

Tauke npeceka 03Ha4aBaMO BE/IMKWMM LUTaMMaHWMM C/IOBUMA NaTHHULE. OA HE

~

>3

4, Obenexkn Tauke npeceka.

5. Hauprtaj age npaBe nuHuje U jeaHy 3aTBOPEHY KPWBY JIMHM]Y TaKo fa Ce CeKy Ha
uetTupu Mecta. Obenexkn Tauke npeceka.




. [donyHu 3anouete peyeHuLe.

Monynpasa je

Lyx je

20 HaupTaj npasy, nonynpasy 1 Ayx.

3. Ca KONMKO Cy AyXM crojeHe Tauke?

B D

A C
Tauke cy cnojexe ca LYK,
Ly>xxu cy: AB,

4 3a0Kpy>KM CNOBO UCTper TayHe TBPAHE.
Ha uptexxy cy npukasaxe:

a) Ay>K U nonynpasa

6) npaBa v gyx e
B) ABE nosnynpaee

5. Mopepn TauHe TBpAHEe HanuwK T, a nopes HeTauyHe TBPAHE Hanuwu H.

MpaBy obenexkaBamMo MajiMM MUCAHUM C/OBOM NATUHULE.

Monynpaea je orpaHuyeHa Taukama ca ABe CTpaHe.

Ly je neo npaBe Koju je orpaHHYeH je4HOM TauyKOM.

MpaBy MOXeMO HeorpaHWueHO npomy»asaTth Ha obe cTpaHe.

Ly>k Mmoxxemo npoay»kasatu Ha obe cTpaHe.

MNonynpaBy MOXeMO npoay>kaBaTv CaMO ca jefiHe CTpaHe.




@ Jlara je npasa m. Haupraj Tauky A Koja npunaga npaeoj m. HaupTaj Tauky B koja
He npunaga npaeoj m.

2, Jarte cy Tauke E, F v G. HaupTtaj npaBy Koja cagp>u Tauke E U F 1 03Hauu je ca r.
Hauptaj npaBy Koja cagp>u Tauke F U G U 03Hauu je ca p.

E

3) Hauprtaj gse npase a v b Tako Aa je S HMXOBa 3ajeflHUUKa TauKa.

4, Hauprtaj npasy t Koja nposna3u Kpo3 Tauke R 1 O. HaupTaj npasy m Koja nponasu
Kpo3 Tauky O, a He nponasu Kpo3 TauKy R.

&

* 3aokpy>xu OA vnu HE.

Mpase t © m ce ceky y Tauku O. OA HE



MEPEWE AYXXHUHE 1Y XU

1. N3amepun py>kKnHe HaupTaHWX OY>XXU U pe3ynTate Mepera 3anvluu y LeHTUMEeTpUMa.

. ° AB= _____ctm
A B
. . OT=___cm
0] T
d ° MK = cm
M K
2. Hate cy Tauke A, K, M, Twv O. HaupTtaj ay>xn AM, MK, KT, TO v OA.
N3mepu Oy>kKnHe HaupTaHWX OY>KWM W NOnyHW Tabeny.
[}
K Ly>xu cm
0 AM
[ ]
MK
T KT
[}
o TO
[ ]
A M 0A

3. Hauprtaj Tpu Ay>ku pasnuuute ay>kuHe. Cabepu Ay>KWHe HaUpTaHWUX OYXKW.

Ly>XrnHa cBuX py>Ku:

4. KonMKO je [y>XU npuKasaHo Ha LpTexXy? 3anuilliv CBE AY>XU U oApenr UM LY>KUHY.
Cabepu Oy>KMHE CBUX HaLPTaHUX OY>KH.

O «

T M

Ly>krnHa cBux Jy>u:
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& N3mepu Oy>KUHY HaLpTaHe Ay>Ku.

AM = cm

Hauptaj gy KT koja je 4 cm kpaha og gy>xxv AM.

® Mpema py>xu OT HaupTaj cnepehe oy>u:

AB =0T+ 3 cm ? I
MK = OT — 3 cm
FE = OT + MK
7. Cnepehe ay>kuHe u3pasu y JaTuM jeauHuULaMa Mepe.
4m=___ dm 13 dm = m dm 7dm9cm=___ om
60cm=__  dm 3m10dm=___ dm 5dn2cm=___aom
100cm=____m 10dm100cm=___m 10dm=___m

8 Ana, Capa, Mupa 1 HuHa umajy Bujaue paznuuutux gyxuHa. AHuWHa Bujaua je gyra 1 m.
MupuHa je kpaha 3a 8 cm. CapuHa je py>xa op MupuHe 3a 3 cm, a HuHuHa je kpaha
on AHuHe 3a 14 cm. Y Tabenu Hanuwu Ay»KUHY HUXOBMX BUjaya.

AHa Mupa

Capa Huna




1. Jara je ny>k MN. Ha nonynpaBoj Sp oapegu Tauky L Tako jAa cy ayxu SL u MN
jeAHAKUX Jy>KMHa.

p

2 HaupraHe cy Tpu Ay>ku W jepHa nonynpaea. Momohy nerbMpa NpeHecH Te AyXW Ha
nonynpasy Tako fa ce OHe HaLoBe3yjy jeaHa Ha APYry, Kao LITO je 3aroyeTo.

3. Haupraj nonynpasy Pm. Hauptaj ay>ku AB = 4 cm, EF = 1 cm, GH = 2 cm.
Ha nonynpaBy Pm npeHecu U HaJOBEXW OBe TPU AYXXW KopucTehu wwecrtap.

4, Hauprtaj Tpu ay>u jegHakux ayxwHa. [lomohy wecTtapa Ha nonynpasy Rn npeHecu
M HAJOBEXHU TE OYXKM.




1> Oppenv MepereM fy>uHe Aatux ayxu. [onynu tabeny.

F
Nyxu cm
DF
FG
GH
Hi
D U
LonyHu peuexuuy.
Ly>XuHa uene usnomsbeHe NIMHUje je:
2 Vamepu py>xkute oyxu. p
N
0 D
R
H
LonyHu peuenuue.
Ha upTexy je npukasaHa U30OMJbEHA JIUHM]a.
OHa ce cactojyon — ayxu. [ly>xuHy 3aTBOpeHe U3NoM/beHe SiMHUje hieMo
OLpeauTH Kan LY>KWHE CBUX LY>XXW OA KOjU Ce Ta IMHKja CacToju.

Ly>xvHe py>ku:

Ly>xvHa 3aTBOpEHe U3NOM/LEHE JIUHMU|E:

3. MNomohy nerbrpa HaupTaj Ha nonynpasoj Sm gy ST uuja je Ay>KMHA jeaHaKa Ly>XXHHU

HaupTaHe U3NIOM/bEHE JIMHU]E.

P

p (N




. MNocmatpaj upTeXX U JONYHU PEYEeHULE.

P O Ha LPTEXY je NpuKasaH
Hbera orpaHuuaeajy LYXKH.
To cy: , , 2
M N Tepyxumcy — _____ npaBoyraoHHWKa.
Hbuxose py>kuHe cy: MN=__cm, NO=__cm,OP=__cmuPM = ___ cm.
Crpanuue MN v —_ cy jenHake no ay>kuHu. Ctpanuue v PM cy jegHake no Ay>XWHU.
2. MocmaTtpaj UpTeXX U AONYHU peyeHULe.
v U ,
Ha uyptexy je npukasaH
Hbera orpaHunuyaBajy OYXKH.
To cy: A : U Te pyxkm cy —_____ KBagparta.
S T
Hbuxose gy>kuHe cy: ST=__cm, TU=__cm, UV=__cmu VS=___ cm.
Cee cTpaHuLe KBagparTa cy No AY>XXWHM.

KBagpat je npaBoyraHuk KOMe Cy CBe CTpaHHLe

3 Mocmatpaj upTexxk M gonyHu peueHuue.

Ha upTexky je npukasaH

Hbera orpaHuuasajy ayxu. To cy: ; 7

Tepyxmcy —____ Tpoyrna.

4., Konuko Keaaparta je npyMkasaHo Ha civumn? Hanuwim,

5 Konvko BMAMLI NpaBOyraoHWKa W TPOYroBa Ha cauum? Hanuum.

MNpaBoyraHnka nma

Tpoyrnoea vma




1. W3pauyHaj 061M HaupTaHe curype.
H

M 3cm

4 cm

5cm

2 cm

20 WUspauyHaj 06bum pgator npasoyraoHuKa.

D 5cm C

2cm 2cm

A 5cm B

3. [Metap je ypamuo civKy npaBoyraoHor obnuka uuje cy ctpaHuue AyxuHe 25 cm u
20 cm. Konuko je ueHTMMeTapa neTse ynotpebuo 3a pam?

Ognrosop:

4, Hauptaj npasoyraoHuk OMKT uuja je jenHa ctpanuua gy OM, a apyra cTpaHvua
je 3a 2 cm py»xa. UspauyHaj obum.

M




5. Haupraj kBagpat ABCD uwuja je jegHa cTpanuua ay> AB. U3pauyHaj oOum Tor
KBagpara.

6. [lepa je opnyuvo na Hanpaeu orpaay 3a nunuhe y obnuky keagpata. [ly>kuHa jegHe
cTpaHuue orpage je 5 metapa. Konuko he mertapa 6utu ayrauka orpapa?

Oproeop:

7. Cnoj Tauke M, N 1 P. U3pauyHaj 061M HaupTaHoOr Tpoyrna.

N o

L ]
m' 7

@) UspauyHaj 0OUM npasoyraoHuKa uuje cy ctpaHuue ayxuHe 11 cm m 8 cm.

9. UspauyHaj oOuM KBagpaTta uMja je cTpaHuue ay>xkuHe 12 cm.

10 UspauyHaj 06uM Tpoyrnia uuje cy cTpaHuue ay>kuHe 9 cm, 7 cmu 8 cm.




MHO)XXEHE U AEJbEHE
BPOJEBA




@ 3aokpyxu OA uau HE.

Uspa3 5 - 4 Hasueamo npowussog bpojesa 5 u 4. OA HE

@ lNpema gatum cnukama HanvliKM M3pase.

@ [onyHu peuenuue.

MHoXere je pauyHCKa pagra KOojy O3HauaeaMo 3HAKOM

Bpojese koje MHOXXWMO Ha3uMBamo

6-7je bpojesa —_ 1 .

@ Hanuwwu uspase.

inviad e 4nyral — TPpU nyTa cepam
/Inyrab — Onyra2 [leBeT nyTa ocam
S5nyra9 onyrad WecCT nyTa cefam

@ Monynu Tabeny.

N3paszum Yutamo
9-2—1"

1 . 7 —_—

4-6—71T"

8§ -5—

3 ) 1"




@ [onyHu peuyeHuue.

36up jeaHakux cabupaka MOXKEMO HamMcath Kao

Mpoussog 6pojeBa MOXKEMO HanWcaTH Kao

@ Hanuwwu kao 36Up M Kao NpousBOA @ Hanuwu kao npoussop, 1 Kao 36up
6poj konava. 6poj Tpelwarba.

w o

@ Hanuwwu npoussop kao 36Wp jeaHakux cabupaka.

5.4: 2-8: 3-7:

4-10= 6-1= 4-2=

B 36up jenHakMx cabupaka HanuLIW Kao NPOU3BOA.

1T+7+7=_____ 9+9+9+9+9=__ B¥Ed=

4+4+4+4+4+4+4=______ 6+b+6+ b+ bt+b= .
® vy caku ynuwK < WaKM > WK = Tako Aa 3anuc Oyge TauaH.

5+3 5+5+5 51 T4 d+7+ 14747

4.4 4+ 4+ 4 9.2 2424+ 2<+24+ 2+ 2+ 242

@ Konuko Hory umajy yetupu 3eua? Hanuwm kao 36Mp jenHakux cabupaka U Kao NpoWsBOA.

Oarosop:




@ Monynu Tabeny.

Bpoj 7 9 2 4 8 10 5 3 1 6
Bpoj 2 nyta Befhu

@ O060j cBe GanoHe Ha KojUMa Cy HanMCaHW BpPOjeBM KOjU CY PE3YNTAT MHOMXKEHA
bpojem 2.

SAOOIUOM

@ VY csaku HaNULLK 3HaK > UK < WK = TaKo Aa jeAHaKocT Oyae TayHa.

6 -2 22+ 2+2 2+ 2+2+2+2+ 2+ 2 9-2

2+2+2+2+2+2+2+2+2+ 2 10 -2 32 2424+ 2+2

@ lMpema patM cnvkama uM3padyHaj KOMMKO Yera uma. PauyHaj Ha ABa HauuHa.

w44 A

YkynaH 6poj uapana:

YkynaH 6poj umnena:

YKynaH 6poj Knu3asmKu:

@ Hanuwwu konuko nyta 3eunh Tpeba ma npeckoun no 2 6poja aa 6u cTMrao 4o Kynyca.

0 1 2 3 4 5 6 7 g8 9 10 11 12 13 14 15

Ogprosop:




@ WapauyHaj.
1-0=___ 2-10=__ 3-10=__ 4-10=__ 5-10=___

6-10=__ 7-100=__ 8-10=__ 9:-10=—_ 10-10=_—__

@ Youu npaeuno W HanuwK GpojeBe Koju HedocTajy.

@ 36up jenHakux cabupaka HanulM Kao Npou3eof BpojeBa W U3pauyHaj.

10+ 10+ 10 = 10+10+10+ 10+ 10 + 10 =

@ Hanuwwu 6pojese koju cy 3, 5, 7, 9 n 4 nyta sBehn og Gpoja 10.

& Konuko je ykynHo auHapa npukasaHo cnukom? UspauyHaj.

Oprosop:

® Csakor naHa Mupa npouuta no 10 ctpaHa jeaHe krure. Konuko hie ctpaHa npouqrtarty
3a 9 paHa?

Ogaroeop:

@ 3opaH uma 3 roguHe. Hberos Tata je 10 nyTa cTapuju oa wera. Konuko roguHa uma
3opaHos Tata?
Oprosop:




@ Hanuwwu 6pojese koju cy: 4, 3, 6, 8,9, 7 v 10 nyta sBehu op Bpoja 5.

@ Mpownssop 6pojeBa 7 1 5 HanWlLM Kao 36Mp jemHakWx cabupaka U M3payyHa;.

@ 36up jesHaknx cabupaxa HamulKM Kao NPoW3Bog GpojeBa 1 U3pauyHaj.

5+5+5+5= 5+5+5+5+5+5=

5+5+5+5+5+5+5+5+5= 5+5+5=

@ Youu npaBuno M HanuwK Bpojese.

5 1 M2 1 35 [ 150

@ Mupko je 3amucavo 6poj 5, a Metap 6poj koju je 8 nyTa Behu o 6poja 5.
Koju je 6poj 3amucnuo lMetap?

Oprosop:

@ Ha 6pojesHoj npasoj npoHahu pelere ceakor 3agartka. Cnoj NMHKWjOM cBaku 3apartak
Ca HErOBUM peLLeHEM.

5-4 5-8 5-1 5-17 5-9
I I I I I I I I I I >
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
5-6 5-3 5-10 52 5-5

@ W3pauyHaj nponssos bpojeBa ako je jeaaH YMHWNaL, Hajsehu jenHoUMdpeHn 6poj,
a apyrv unHunay, 6poj 5.




@ Monynu Tabeny.

Bpoj 5 2 3 1 4 9 7 8 6 | 10
Bpoj 3 nyta Befim

@ 36up jenHaknx cabupaka HamWLK Kao npoussog 6pojeBa U U3pauyHaj.

3+3+3+3= 3+3+3+3+3+3=

@ TMpowussop 6pojesa 9 1 3 HanMLK Kao 36HP jenHaKMX cabupaka.

@ “vje je koje napue cupa? Pewn 3apaTke 1 CNOj IMHKJOM CBAKOr MULA Ca CHPOM KOju
My npunaga.

& Mwupko, Jlyka n Mapko cy neuanu pudy. Csaku je yneuao no 7 puba.
Konuko cy ykynHo puba yneuanu?

Ognrosop:

® JegHo ropuwise noba Tpaje 3 Meceua. Konuko meceuu Tpajy 4 roguwirsa go6a’?

Ognrosop:

@ Hanuww 6poj Kkoju je 3 nyta sehu oa Hajmarer asouudpeHor 6poja.




@ WUszpauyHaj.

@ Jonyhu Hu3 popajyhn no 4.

CRCRCRT2T2L282828242

@) 36up jegHakux cabupaka HanWlLK Kao npou3eoj OpojeBa U U3pauyHaj.

A+44+4+4+4+4= 4+444+4=

@ Pewwu 3agatke W CNOj IMHMJOM CBAKO Maue ca jacTyuuhem Koju My npunaga.

-

& Ha wkonckoM TakMuuersy U3 MaTemMaTuke JoBaH je TauHo pelwuo 4 3ajaTka.
Hepa je TauHo pewwuna 2 nyta Bulle 3apaTaka of JoBaHa.
Konuko je 3agataka pewwvna Hepa?

Oprosop:




@ 3ameHun MecTa YMHMOLMMA U U3payvyHaj NPOU3BOAE.

3:5= 5-7=
4-9= 3.9=
2:-8= 8.5 =
10-3= 5:6=
2:-10= 4-8=

@ Konuko uera uma Ha cnukama? Y o6AMKY npou3Bofa HanULIK Ha [Ba HauuHa.
i e, 3 /—"\‘ P

Telelelslle - )
SO0 (vavatviva)
(@ee[e® Vivitvivl

. W . W S =,

N N
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@ [LonyHu peuenuuy.

AKO YMHMOUM 3aMeHe MeCTa, NPon3Boa

@ Ana je kynuna 3 kyTuje bojuua. Y cakoj KyTHju je buno
no 5 6ojuua. TuHa je kynuna 5 kytuja 6ojuua. Y csakoj
KyTuju je 6uno no 3 6ojuue. N3pauyHaj konuko je
6ojuua umana AHa. Konuvko je 6ojuua umana TuHa?

AHa:

TuHa:




@ WUspauyHaj.

6-6= /7-6=___ 8:-6=__ 9:-6=_—_ 10-6=_—_

@ Mpebpoj bybamape u muxose TydHULe. Konuko ykynHo TydbHHLa UMajy Te Bybamape?

U3pauyHaj MHOXereM W cabuparsem.
- : G\’ ‘

(MHOXKEHEM) (cabuparbem)

@ Mpouuntaj cnepehy peuenuuy u 3aokpyxu JA unu HE.

Mpou3sog 6poja 6 u 6uno kojer 6poja og 1 go 10, yeek je napaH 6poj. OA HE

@ 36up jepHakux cabupaka HanWlW Kao NPou3BoL BpojeBa U U3padyHa,.

6+6+6+6= 6+6+6+6+6+6=

& Mpounssop 6pojeBa 6 1 7 HanNMWK Kao 36UpP jegHaKkUXx cabupaka WU U3padyHa.

@® 3a jegHo Mylwko openo notpebHo je 3 mMeTpa nnatHa. Konvko Metapa niaTHa Tpeba
3a 6 Takeux ogena?

Oprosop:

@y jeaHoMm Bykety uma 9 usetosa. Konnko usetoBa MMa y 6 Taksux bykerta?

Oprosop:




@ Monywu Tabeny.

Bpoj 5 6 | 7 8 1 9 (2 (10| 4 |3
Bpoj 7 nyTta Befin

@ Mpowussopg, 6pojesa 9 1 7 HanWwKM Kao 36Mp jeaHakuWx cabupaka v M3padyHaj.

@ UYuja je koja orpnvua? Peluu 3apaTke W CNoj IMHUJOM CBaKOT Nca Ca HEroBOM
Orp/IULLOM.

@ Konuko paHa uma 5 cegmuua? UspauyHa;.

Oproeop:

@ Csaku naH Mumna npounta no 6 ctpaHvua jegHe kmure. Konvko he ctpanuua
npouuTaTv 3a 7 paHa?

Ogrosop:

@® Y jenHoM nyTHMUKOM KOMbBMjy MoxKe fa ce Bo3u 8 ocoba. Konmko ocoba Moxke aa ce
BO3W y 7 TakBUX KOMbuja?

Oprosop:




@ MMonynu Tabeny.

bpoj 1

Bpoj 3a 3 Behu

Bpoj 3 nyTa Behu

@ [onyHu peueHuue.

Kapa Hanvwemo 5 - 7, To 3Hauu ga je 6poj —

Kapa Hanvwemo 5 + 7, To 3Hauu ga je 6poj

2-6= 12 Bpoj 12 je

6-2= 12 Bpoj 12 je

2+6=238 bpoj8jesa —

6+2=238 bpoj8jesa —

nosehaH

_ nosehaH

nyta sehu of 6poja — .

nyta sehu of 6poja — .

Behn on Bpoja —

Behn on Bpoja —

@ U3pauyHaj.

Bpoj 20 je 5 nyTta Behu op 6poja 4, jep je . =

Bpoj 20 je 3a 5 sehun on Hpoja —
Bpoj 30 je 10 nyra sehn oa 6poja

Bpoj 30 je 3a 10 sehu og 6poja

, jep je + =
, Jep je : =
, Jep je + =

@ Maja uma 4 60juue, Mea 2 nyTa Buwe op Maje, a Jlena 3a 3 suwe op Uee.
Konuko 6ojuua uma Usa? Konnko 6ojuua nma JlenHa?
Konuko 6ojuua umajy cee Tpu 3ajeaHo?

Usa:

JleHa;

Maja, UBa u JleHa:




@ MonyHu Tabeny.

X

10

X-8

@ NMpowussopg Hpojesa 7 1 8 HanuwK Kao 36up jeaHakmx cabupaka.

@ Youwu npasuno 1 gonyHu Hu3 Gpojesa.

8_

24

56

@ Y jenny kytujy moxe ga ce cnakyje 10 yawa. Konuko yawa ce mMoxe cnakoeaTtH y 8
TaKBUX KyTHja?

Opgrosop:

B Ako TauHO peluw 3ajaTke, casHahel Koje he MOpPCKe KUBOTHUHE pubap npoHahu y
mpexu. 060j HUBOTUHE KOje je pubap npoHallao y Mpexku. Ha >kuBoTurama pesyntatu

cToje W OueKyjy TBoje boje.

® Y wkonckoj Tpnesapuju uma 8 cronosa. 3a ceakum ctosiom je no 6 cronuua. Konmko
MMa CTOMMLA Y LUKOJICKO] Tpne3apuju?

Ogarosop:
69 _




@ Axo y cBakoj unHWju uma no 9 jabyka, konuko he jabyka 6utny 2, 3, 4, 5,6, 7, 8, 9 u 10

yuHKja?
1-9=9 2-9=___ = Q=
6-9=__  7-9=___ 8-9=__ 9-9= 10-9=

@ Oppepny 6poj koju je:

3 nyta Behu og 6poja 9 9 nyta Befiv og 6poja 9
3a 3 sefin og 6poja 9 4 nyTa sehun op 6poja 9
8 nyTa Behu og 6poja 9 3a 4 sehu op 6poja 9

@ 3a jenHy TopTy je notpebHo 9 jaja. Konmko jaja Tpeba 3a 7 TakBUx TOPTH?

Ogarosop:

@ W3pauyHaj, ynopeay pe3yntate My CBakW| |HamMLM 3HaK > WK < WK =.

3:9 9-4 6-9 4-9 9-9 6-9
5-9 9-5 7-9 3:9 1-9 9-1
6-9 2-9 8-9 9-8 2-9 9-2

@ Ha jenHom napkupanuwiTy je obenexeHo 7 pefiosa 3a napkuparse. Y CBaku pef Moxe

ce napkupati 9 aytomobuna. Konnko aytomobuna moske Hajsulie aa Oyae Ha TOM
napKupanuwTy?

Oproeop:

® VY jenHoj peBeToCnpaTHHLM Ha CBaKOM cnipaTty WMa no 5 craHoea. Konuko craHoa
UMa Yy TOj 3rpaau?

Ogaroeop:




@ Cnepehe 36UpoBe HanulLK KopucTehn MHOXeHe.

1T+1+1+14+1+14+1=_ 1+1+1+1=__
1T+1+1+1+1+1+1+1+1=_"____ 1T+1+1+1+1=___
0+0+0+0+0+0=_______ 0+0+0+0+0=______
0+0+0+0+0+0+0+0+0=—____ 0+0+0+0 =

@ WN3pauyHaj nponssope natux bpojesa.
obumtl o1 M0l 37

1mb 19 110 1wb___

@ MBaH je ceakor paHa nojeo no jegaH konay. Konuko je konaya nojeo 3a 7 gaHa?

Ognroeop:

@ 3aokpyxu OA nnm HE.

Ako je jenaH of uHWnaua 6poj 1, npouseop je jenHak ApyroM uuHuouy. JA HE

® Urop je 6 nyTa Gauao SONTY y KOW W CBaKW nyT je npomaiuro. Konuko je Urop ybaumo
NnonTu y Kow?

Ognroeop:

® Pewn 3ajartkKe.

1-0=__ 7:-0=__ 9:0=_—_ 10-0=__ 3:0=__

@ Jlonynu peuenuuy.

Axko je 0 jemaH of YMHWNaUa U NPOU3BOL
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@ WspauyHaj npoussoge 6pojesa.

2-1)-4= 3-(1-2) = 4-2)-0=
5.(2-3) = 6-(2-5) = 0-(2-4)=
4-3-1)= (2-4)-9= 6-(5-0) =
2-4)-1= 1-(4-2)= 2-(4-1)=
(1-2)-4= 402+ 1) = (1-4)-2=

@ 3aokpyxku OA wnu HE.
Mpou3Bsop, Tp1 UMHWOLA Hefie Ce MPOMEHUTH aKO YMHMOLLE 3APYXKMUMO BHUA0 KOjUM

penocnenom. OA HE

@ MNpema patoM UPTEXY M3padyHaj KOJIMKO MMa YKYMHO LIO/bULA.
30pY>KM UMHHOLE U padyHa] Ha BULLUE HauYMHa.

Oproeop:

@ 3a wkoncku TypHUp 3 WwKone cy npaeune no 2 ekune. Y cBakoj ekunu je 6uno no 5
urpava. Konuko je ykynHo 6uno urpava? M3pauyHaj Ha ABa HauuHa.

1. HauuH

2. HaYnH

Ogproeop:

@ Hanuwm nspase 1 uspadyHaj.

Mpowusson 6pojesa 5 n 2 nomHoxK Bpojem 7

Bpoj 9 noMHo>K npoussogom bpojesa 4 u 2

Mpowusson 6pojesa 1 u 10 nomHoxKH Bpojem 9

Bpoj 6 noMHoO>K npoussogom Bpojesa 2 u 5.




@ WspauyHaj.

51 —6-7= 3b+8-3=
(4+5)-6= 2-(5+3)=
8.9—45= 78—5.5=
(20— 13) - 3 = 4- (39 —30) =

@) AHa uma cefam HoBYaHMWUa no geceT auHapa. Ceecky je nnatuna 65 auHapa. Konuko
je AHM ocTano OuHapa?

Oprosop:

@ Hanuww n3pase u uspauyHaj.

On 6poja 54 onysmu npoussop Hbpojesa 5 u 7.

Mpoussony 6pojesa 8 v 4 nopaj 6poj 29.

Bpoj 6 nomHoxn 36upom Gpojesa 2 u 3.

@ Eckumu xene ga um kyhuua 6yge obojera.
Pewmn 3agatke v 060] LUpPTEX KaKO >KeuLu.




@ Pewwu 3apatke.

92 —6-8= 46 +7 - 4=
3+93)-9= 4.2+ 4) =
7-9-35= 83-3.9=
(20-13)-2= 5:-(16-9) =

@® Carva vma Tpu HosyaHuLUe of no 10 auHapa v jeaHy HoeyaHuuy of 50 auHapa.
Konuko Cama UMa yKynHo guHapa?

Oarosop:

@ bBpart je umao 16 >keToHa, a cecTpa 4 eToHa Marbe of, bpata. Konuko »xeToHa je
umana cectpa? Konnko cy yKynHo >ketoHa umasnu bpar v cectpa?

Cecrpa:

Bpat u cecTtpa:

@ Y npeoj rapaxu je 6Guno napkupaHo 7 aytoMmobuna, a y Apyroj rapaxku 3 nyrta Buiue
Hero y npsoj. Konuko je 6uno aytomobuna y apyroj rapaxu? Konuko je 6uno ykynHo
aytomMobuna y obe raparke?

Y npyroj rapaxw:

Y obe rapaxe:

@ [lopaH je umao 8 HosuaHuua op no 10 auvHapa. Ceecky je nnatvo 75 AWHapa.
Konuko je lopaHy octano auHapa?

Oproeop:




@ O060j jenny nonosuHy ceake curype.

@ Cnoj nuH1jom nonosuHe Tako ga aobujew ueso.

A
W,

JepHo ueno uma nonosuHe. [lonosuHe cy mehycobHo

@ 060j nonosuHy ykynHor Hpoja KpyLuaka.

[MonosuHa op 12 je

jep je

@ Oppenu nonoeuHe CBUX napHux BpojeBa Npee fgeceTulie.

MonosuHa Bpoja 2 je —_ jep je
MonosuHa 6poja 4 je —_ jep je
MonosuHa 6poja 6 je —__ jep je
MonosuHa 6poja 8 je —_ jep je
MNonosuHa 6poja 10 je — jep je




@ 3aokpyxxu OA unm HE.

PauyHcka onepauuja Kojy 03HauyaBaMO 3HAKOM : HA3WBA CE [ie/beHse.

NA HE

@ [onyHu peuenuue.

Lemnenuk je 6poj

Nenvnay je 6poj

Konuunuk je 6poj

@ Hanuwwm jeqHaKoCTH.

[Bapecet noge/beHO Ha YETUPU jefHAKO je nerT.

OcaMHaecT nofesbeHoO Ha LIECT jefHAKO je TpM.

CenampeceT nofesbeHO Ha JECeT jefHaKo je cepam.

Konnunuk 6pojesa ueTpHaecT U ceaam je Bpoj aga.

@ Npema patMm cnvkama JONYHHU jeAHAKOCTH.

e M s
W os s

]

15 . =— 19 — =

&) Mopea TauHe TBpAHE HanWwK T, a nopen HeTauHe TBPAHE Hanuwu H.
U3pa3 4 : 2 je KonuuHuK bpojesa 4 v 2.

Y jeaHakocTtu 6 : 3 = 2, pepeHuK je 3, genunay je 2, a KOMYHuK je 6.




@ 3aokpy>ku OA wnu HE.

Ako Heku Bpoj MOXKeMo HanucaTh Kao 36up [Ba jeaHaka cabupka,
CBaKW ofi TUX cabupaka je nosoB1Ha Tor Hbpoja. OA  HE

@ Hanwnwm 6pojese koju cy 2 nyTa Maru of Hpojesa: 6, 8, 14, 10 u 20.

@ Bpar 1 cectpa Tpeba aa nogene 16 6omboHa Ha 2 jegHaka gena. Mo konmko he
6omboHa 0oOWUTH CBaKO of, Hux?

Oprosop:

@ Hanuww 6poj umja je nonosuHa Hajsehn HenapHK 6pPoOj Npee meceTuue.

To je 6poj — .

@ Lemenuk je 6poj 14, a genvnay je Hajmaru napHu 6poj npee pecetuue. UspauyHaj
KOJIMUHMK.

@ Jlyka uma 12 kimkepa, a Mean 2 nyta mane. Konunko kivkepa uma Usan?

Ogproeop:

@ Y HoBoM Hacemy uarpafjeHa je arpaga og 20 craHosa. MosoBuHa CTaHOBa Y TOj
3rpagam cy jedHOCOOHM, a NONOBUHA OCTaNMX cTaHoBa cy ABocobHu. Konuko y T0j
3rpagu “Ma ABOCODOHMX cTaHoBa?

Ogproeop:

@ Y pse kytvje Hanasun ce 18 nontuua. Y cBakoj je KyTHju jeaHak 6poj nonTuua.
Konuko nontuua vma y jeiHOj KyTHju?

Oprosop:




@ Monynu Tabeny.

a 10 | 15 [ 20 | 30 | 45 | 25 | 50 5 35 | 40

@ W3zpauyHaj 1 y cBakw O HaMWLIK 3HaK > MK < Tako jJda 3anuc Oypae TauaH.

25:5()20:5 15:5()30:6  40:5()10:5 35:5()50:10

@ Hepa je 3a 5 jenHakux HanenHuua nnatuna 50 guHapa. Konuka je ueHa jeaHe
HanenHuue?

Oprosop:

@ Hanuww cee bpojese Behe oa Hpoja 5,a Mare o Hpoja 55 Koju cy aemusu Gpojem 5.

&) Yuenuk je pasgenmo 15 6ojuua jeaHako y 5 kytuja. Konuko je 6ojuua yyeHUK cTaBuo
y CBaKy KyTujy?

Oprosop:

® W3pauyHaj konuuHuk ako je:

nenvnay 6poj 5, a nemenuk 6poj 40

nesbeHuk 6poj 50, a nenvnau 6poj 5

Ae/beHuK Hajmarbu asouudperu 6poj, a aenunal 6poj 5

@ Ha waxosckoM TypHUpY yuyecTsoBano je 50 urpaua u3 5 wkona. LLkone cy nocnane
jeaHak 6poj urpada. Konvko je 6uno urpava u3 jegHe wkone?

Oprosop:




@ nMonynu Tabeny.

Hemneruk 50 | 20 | 40 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 10 | 30
Henvnau 10 (10 | 10 10 10
KonunuHmk 5 6 8 10 1 3

@ W3pauyHaj M y CBaKM | |Hanuwu 3HaK > unu <.

40:10[ ] 70: 10 50:10 [ ]20: 10 10:10 [ ]90: 10

90: 10 ]30: 10 60: 10 ]80: 10 70:10 [ ]50: 10

@) baka je jegHako pacnogenuna 90 kudpnmuya Ha 10 Tammpuha. Konuko je 6uno
KUchaMLa Ha CBAKOM Tarbupuhy?

Ogproeop:

@ [enenuk je Hajsefin 6poj 8. necetnue. llenunay je Hajsehn Gpoj npee aeceTuue.
U3pauyHaj KONMYHUK.

& Pacnogenun 30 knukepa Ha 10 gedaka, Tako Aa ceaku fobuje UCTH BPoj KarKepa.
Mo konuko he Kaukepa AOOWUTH CBakW Aevak?

Oprosop:

® Munan tpeba pa pacnopeny 50 nontuua y 10 kyTuja. Y cBakoj KyTuju Tpeba na byne
jenHak 6poj nontuua. Konuko nontuua he 6uUTH y cBakoj KyTHju?

Oproeop:

@ Hanuwwu TekcT 3apatka npema uspasy 100 : 10 u pewnw ra.

TekcTyanHu 3aparak:

Peweme:




@ Ana, Maja v Jlyka Tpeba aa nogene 12 knvkepa, Tako Ja CBaKO Of HMx fobuje ucTu

6poj knukepa. Mo konuko he pobutn Kaukepa?

Opgrosop:
@ MWzpauyHaj.
3:3=__jepje1-3=3 12:3 =
18:3=__jepjeb-3=18 15:3 =
27 :3 = 24 :3 =
9:3= 30:3=

@ Y tpocnpatHoj 3rpaam uma 15 ctaHosa. Ha ceakom cnpaty je ucTu Bpoj cTaHoBa.
Konuko craHoBa MMa Ha CBakom cnparty?

Oprosop:
@ W3pauyHaj konuuHuke HGpojesa.
18un3 2113 27 w3 30um3
9u3 6u3 2Znd . 24u3d

@ VY jenHom eohraky Tpeba nocagutu 27 Bohaxa y 3 pefa Tako fa WX y CBaKoM peay
byae jeaHak 6poj. Mo konuko Bohaka he 6uTH nocafjeHo y ceakom peay?

Oproeop:

@ Ha 6pojesHoj npaBsoj npoHahu pelere cBakor 3agatka. Cnoj nMHUjOM cBakM 3ajatak
Ca HEroBUM pELLEHEM.

9:3 18:3 21:3 24s




@ WspauyHaj.

4:4=___jepje1-4=4 24 : 4 =
8:4=___jepje2-4=28 28 : 4 =
12 : 4 = 32:4=
16 : 4 = 36 : 4 =
20: 4= 40 : 4 =

@ Muna je 3a 4 gaHa npouuTana CIMKOBHMLY Koja uma 40 ctpanuua. Konuko ctpanuua
je uMTana OHeBHO, aKo je CBaKOr AaHa uuTana jefHak 6poj cTpaHuua?

Oparosop:

3 N3pauyHaj KONMYHKK aKo je:

nesbeHuk 6poj 24, a penvnau 6poj 4

nenvnay 6poj 4, a pesbeHuk 6poj 20

nesbeHuK Hajsehin 6poj 4. necetvue, a nenvnay, 4

@ W3 6awre je ussaheHo 40 kunorpamMa Kpomnupa M cnakosaHo y kece. Konmko 6m
Keca 6uno noTpebHo aa ce y CBaKy Kecy cTasu no 4 kunorpama Kpomnupa?

Ogrosop:

B Ha noroposary je 61no 36 useuhaua koju cy pacnopehenun y 4 rpyne. Konuko je
ussuhaua 6MNo y cBakoj rpynu?

Oprosop:

@ Hanuww TekcT 3apaTka npema uspasy 32 : 4 v pew ra.
TekcTyanHu 3apaTak:

Peweme:




@ WspauyHaj.

6:6=__jepje1-6=26 36«
12:6=___jepje2-6=12 42 ;
18:6= 48 :
24:6 = 54:
30: 6 = 60 :

@ Jaja ce naxyjy y kytuje no 6 komaga. Konuko Tpeba kytHja na 6u ce cnakosano 60 jaja?

Ogprosop:

@ UspauyHaj KonuuHUK Bpojesa ako je:

nenvnay, 6poj 6, a neseHUk 6poj 54

nemeHuk 6poj 48, a penvnay, 6poj 6

@ Topenu 18 konaunha Ha 6 Tarupuha, Tako aa Ha cBakoM Tarupuhy Byae UcTH Bpoj
konaunha. Mo konrko konaunha he GUTH Ha cBakom Tarsupuhy?

Ognrosop:

@ Y 6 kecuua cy nogjeaHako pacnopefieHe 54 canunue. Konvko cnvuvua uma y jefHoj
Kecuuu?

Oproeop:

@ LLecr 6ybamapa umajy ykynHo 36 Hory. Konuko Hory uma jenHa Bybamapa?

Oproeop:




@ 3a0kpysku Bpojese Koju cy pesbUBM 6pojem 7.

25 36 28 63 35 19 49 70 14 61 56 23 42

@ VY jenHoj ceamuum uma 7 para. Konuko cegmuua uma y 63 gaHa?

Oprosop:

@ VY 7 kytvja uma ykynHo 56 canyHa. Konmko canyHa UMa y jedHOj KyTHju aKo je y CBaKOj
KYTHjW jegHak 6poj canyHa?

Ognrosop:

@ CHexkaHa je ucnekna 28 konauvha W nogjeaHako Mx nogenuna Ha 7 natyssaka. Konuko
je cBaku naty/bak 4oOWo Konauuha?

Ognroeop:

[ ) [emenuk je Hajsehn Bpoj ceame peceTvue, a aenvnal je 6poj Koju ce Hanasu usmely
6pojesa 6 1 8. U3pauyHaj KOMHUHKK.

@® Ha 6pojeBHOj NpaBoj NpoHahu peLlere CBAKOr 3aJaTka.
Cnoj nvHWjOM CBakM 3apaTak ca HEroBUM PELLEHEM.




@ WspauyHaj.

8:8=__jepje1-8=28
16 :
24 :
32,
40 :

8=___jepje2-8=16

48 : 8 =

56:8 =

64 : 8 =

72:8 =

80:8 =

@ WspauyHaj 1 y cBaku OHanmuu 3HaK > um <.

16:8 ()24:8

72:8()48:8

32:8( )40:8  80:8( )56:8

@ Youu npasuno u Hanuwu Hpojese.

80

72

40

@ MMpopasay je nogjegHako Ha 8 nonuua pacnopenmo 72 urpauke. Konuko je urpavaka

Ha CBaKoj Noavuun?

Oproeop:

& Hapa je Tpaky oa 80 ueHtumertapa ucekna Ha 8 penosa jenHake py>kuHe. Kosuka je
LYy>KWHa jefHOT UceueHor gena Tpake?

Oprosop:

® VY jenHoj ocmocnpatHuum uma 40 craHoBa. Ha csakom cnparty je jeaHak 6poj craHosa.

Konuko uma craHoBa Ha jegHoM cripary?

Opnrosop:

@ Y ABa ofiesverba Apyror pa3peAa MMa yKynHo 56 yuenuka. Ako ux nopennmo y 8
jenHakux rpyna, Konuko fie yueHuka OuTH y jegHoj rpynu?

Opgroeop:




@ Oppepu 6poj Koju je:

3a 7 mamwm on 6poja 35

3a 5 mamu on 6poja 40

3a 9 maru of 6poja 54

3a 4 mamM of 6poja 28

3a 8 mamu o 6poja 32

3a 3 mamM og 6poja 27

7 nyta maru o 6poja 35
5 nyta mamu og 6poja 40
9 nyta marwu og 6poja 54
4 nyta marwu of 6poja 28
8 nyta maru og 6poja 32

3 nyta mamu og 6poja 27

@ Monynwu Tabeny.

bpoj

12

16 | 20 | 24 | 28

36

Bpoj 2 nyta maru

3a 2 maru 6poj

Bpoj 4 nyta maru

3a 4 manu 6poj

@ Mapko vma 16 knukepa, a MeBaH 4 nyTta mare op Mapka. Konuko knukepa uma Mean?

Konuko knvkepa vMajy ykynHo Mapko v UsaHn?

UsaH:

Mapko v UsaH:

@ Y npeoj KyTvju uMa 12 onosaka, a y Apyroj 3 onoske mare. Y Tpehoj KyTHju UMa
3 nyTa marbe OnoBaka Hero y npeoj U Apyroj ykynHo. Kosvko uma osioBaka y apyroj

KyTHju? Konuko onosaka uma y Tpehoj Kytuju?

Y npyroj KyTuju:

Y 1pehoj KyTHju:




@ MWspauyHaj.

9:9=___jepje1-9=9 54:9
18:9=___jepje2-9=18 63:9
27 :9 = 72:9
36 : 9= 81:9
45 :9 = 90:9
@ Monynu Tabeny.
Bpoj 18163 | 9 81 | 36 | 72 | 54 | 27 | 90 | 45
Bpoj

9 nyta mau

3a 9 maru 6poj

@ W3pauyHaj konuuHuk BGpojesa aKo je:

nesbeHuK 6poj 72, a nenvnay, 6poj 9

nenvnay, 6poj 9, a neseHuk 6poj 54

@ Ligehapka je og 45 py»a Hanpasuna 9 bykerta. Y csakom Bykety je 6uo uctu 6poj pyxa.

Konuko pyxa je 6uno y jeaHom bykety?

Oprosop:

) Cuv je 9 nyta mnahu og oua. Konmko roguHa uMa cuH, ako otal uMa 36 roguHa?

Ogarosop:

® Mpopasav, je cnoxkuo 90 cnawa ymwa Ha 9 nonuua. Ha ceaky nosuLy je cTasuo UCTH

6poj chnawa yma. Konvko cnawa ymwa je 61no Ha ceakoj nonuuu?

Oprosop:




@ Peww 3apatke.

10:1=__ 20:1=__ PR:1=___ Ho:1=__ 65: 1= ___

@ [lonyHu peuyenuuy.

Kaga je penunnay 6poj 1, KONMUHKK je

@ llse cectpe Tpeba na nogene konauuhe KOJU Ceé Hanase Ha TauHM. [lo konuko he
konaunha nobutn ceaka cectpa? Konuko konauuha uma Ha TauHu?

Oprosop:

@ Kako 6u 0 bomboHa nogenunu Ha 4 peteta? Hanuwm.

@ Tpojuua peuaka Tpeba ga nogene 0 cnvunua. Mo Konwko he cavuWua JOOUTH CBaKK
nevak? Hanuwm.

® WspauyHaj.
0:1=0jepje0-1=0 0:6=
0:2=0 0:7=
0:3=0 0:8=
0:4=0 0:9=
0:5=0 0:10=0

@ [LonyHu peuenuuy.

Ako ce Hyna nogenu 6uno kKojum Gpojem
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[EOMETPUIA

LPYrH [eo
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. Lospwwu 3anoyeto upTare NpasoyraoHuKa.

20 HaupTtaj Ha Mpe>ku nNpaBoOyraoHUKe uuje Cy CTPaHWLE AY>KUHE:
6cmu2cm S5cmu3cm 8cmudcm

3, HaupTaj Ha Mpexu UCTe OBaKBe TPOYI/IOBe.




@ JonyHu ceaky op HaupTaHux curypa Tako aa obpasyjy npaBoyraoHUK WA KBaapar.

L] L L] - L] L] L] L] L] L] [ ] [ ] L] [ ] L ] L] - L] - L] L] - - [ ] [ ] [ ] - - - L]
L] L] L]
L] L] L]
L] - L]
[ ] L] L]
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L] - -
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[ ] L] L]
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L] [ ] L]
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[ ] L L]
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@ Nospwn upTare curype, Tako aa byae CUMETPHUHA Yy OJHOCY Ha LPBEHY JIUHU]Y,
a 3aTMM W Y OAHOCY Ha NnaBsy JIMHU]Y.

2, 060j curype Koje HUCY CUMeTpUYHE Y OJHOCY Ha mpas.y.

- () AN
\_/ ~ v

3) Haupraj cse npase y ofHOCY Ha KOje je CBaka Of HalLpTaHWUX (Urypa CHMeTpUUHa.

Z1 1 1% AL

@ 060j churype oaroeapajyiom 60joM Tako Aa UCTAKHELl CMMETPUYHOCT churypa y
OLHOCY Ha 3eNeHy JIMHU]Y.




A Haupraj ay koja he 6WTH noayaapHa ca Aysku AB.

A B

2. DoupTaj churypy Tako ga Gyae nogyaapHa ca HaupTaHOM IMIrypoM.

3, 060j uctom 6ojom nogynapHe curype.

4 Cnoj nuHujoMm churype Koje cy noayaapHe.

OOV

(5. Ha kBagpaTtHOj Mpexxu nopeq CBake C/IMKe HaupTaj nogyaapHy.




1. Ksapgpare 060j upseHoM D0joM, a NpaBoyracHWKe naasom Hojom.

3eneHom 60jom 060j Tpoyrnose.

2. Mopenun churypy ABeMa NuMHWjaMa Tako Aa Aobujell YeTUpW noaynapHe durype.

3. Koje cy durype nogynapHe? Hanuiuu.

NGRS

S
B4 DIERS




PAYYHAMO U NAMTUMO

7-(3+5)=17-8=56

5+ 9= 5!

6-8+27=48+27=175

CIXTXITIITY
CYYTITTIITY




[ Pewwu 3apatke. J

Mpeo MHOXH, na cabepu.
6:-9+16=54+16=170

[pBo MHOXM, Na ofgy3MM.
5:9-18=45-18 =27

Mpso nenu, na cabepm.

28+ 36:4=28+9 =37
52+ 81:9 =
43+63:7=

lNpBo genu, na ogy3mu.
40:5-3=8-3=5

7-7—-12= 712:9-4=
§:-6—-17= 36:4-2=
2 UzpauyHaj.
16 + 37 — 14 = 30:6-7=
28 — 12+ 15 = 5-8:10=
45 + 20 - 19 = 63:7-5=
92 -54 + 16 = 56:7-3=

(3) Hanuwwu uspase v u3apauyHa;.
36up 6pojesa 24 v 16 nonenu 6pojem 4.

Op 6poja 92 oay3mu npousson 6pojesa 8 u 4.

Pasnuky 6pojesa 35 u 20 nogenn 6pojem 5.

Mpouseop 6pojesa 9 v 4 nopenu 6pojem 6.




{1 UspauyHaj Ha ABa HauuHa.

(7+2)-3= (7+2)-3=
(6+4)-4= (6 +4)-4=
(4+3)-8= (4+3)-8=

2, TMomohy cnuke u3pauyHaj Ha JBa HauMHa yKynaH Opoj Krbra.

1. HauuH:

2. HauyuH:

3. Mapuja je y 4 Ba3e ctaBusia no 3 upBeHe W 2 yTe nane.
Konuko ykynHo nana uma y cee uetupu Base? PauyHaj Ha ABa HauMHa.

§ 8§ § ¥

Oprosop:

@) Ha 5 nonuua cy ctasbeHe wosbmue. Ha csakoj noavum ce Hanase 3 upseHe u 4
3eneHe wosmmie. Konuko vma yKkynHo wwosbMua Ha nonuuama? PauyHaj Ha asa
HauuHa.

Oprosop:



() UspauyHaj Ha ABa HauuWHa.

(9-5)-2= (9-5)-2=
(8-13)-4= (8-3)-4=
(7-4)-5= (7-4)-5=
(10-2)-6= (10-2)-6=
(6-4)-3= (6—4)-3=
(5-3)-7= (5-3)-7=

2. Mpema paTMM cAvMKama peluM 3afgaTke Ha 2 HauWHa.

O AL AL A

1. HauuH: 1. HauWH:

2. HaunH: 2. HauuH:

@3) Mogehaj 6 nyTa pa3nuky Hajseher u Hajmarber Opoja npse gecertuue.
MN3pauyHaj Ha 2 HauMHa.

@ Majka je y 4 Ba3se cTtasuna no 9 usetosa.
HakoH Hekonuko paHa, y CBakoj Ba3u
cy ce ocywwna no 2 ueeta. Konvko ce ykynHo
uBeToBa Huje ocywmno? N3pauyHaj Ha 2 HauuHa.




MHOXXEHE ABOLUDPPEHOI BPOJA

. Peww 3apatke Ha npuvKasaHU HauWH.

26 -
17 -
18 -
13 -
34 -
29 -

2=(04+6):2=20-2+6-2=404+ 12 =

- Hanuwwu 6poj koju je 14 nyta Behu of Hajmarer napHor 6poja.

» Ogpenu 0Opoj Koju je:

15 nyta Behu op Opoja 3
16 nyta Behu og Opoja 4
13 nyta Befin op 6poja 5
19 nyta Behu og 6poja 2

. Y jegHoj 6ubnunoteum je Ha 6 nonmua cnoxkeHo no 13 kwura. Konuko je ykynHo
KHMra C/I0oXKeHOo Ha nonuvuama?

Ogarosop:

- Y jeqHoOM nyTHUUKOM ayTOMOOW/ly MOXKe fa ce npese3e 5 nyTHHKa.
Konuko ykynHo nyTHMKa Moxke aa ce npesese y 16 Taksux ayromobuna?

Ogarosop:

- Hanuwwu Tekct 3apatka npema uspasy 26 - 3 4 peluu ra.

TekcTyanHu 3apaTak:

PauyHam:
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OEJbEHE 3bUPA BPOJEM

1. Pewwu 3apatke Ha ABa HayuHa.

(10 + 15): 5 = (10 + 15) : 5 =
(9+3):3= (9+3):3=

(20 + 16) . 4 = (20 + 16) : 4 =
(14 + 56) : 7 = (14 + 56) : 7 =
(12 +18): 6 = (12+18): 6 =
(45 + 27): 9 = (45 + 27) : 9 =

2. Mocnactuuap je Ha 4 TarwMpa nogjeaHako pacnopenvo 12 baknasa ca bagemuma v 16
6aknaea ca makoM. Konmko baknaea vma Ha cBakoM Tamupy? M3pauyHaj Ha gBa HauuHa.

[pBK HauuH:

Lpyru HauuH:

3. Hanuwu uspase U uspadyHaj KONMYHMKE Ha [Ba HauWHa.

» 36u1p 6pojeea 15 u 35 nogenu Gpojem 5.

1. 2.
» 36up OpojeBa 24 v 48 ymaru 8 nyra.
1. 2.

4) bpojy 36 nonaj 6poj 27 v pobujeHn 36Mp nogenu Hajpehum jeaHouudpeHum Hpojem.
PauyHaj Ha aBa HauuHa.

1. 2.

5. Tpu ppyra »xene ga nogene 15 upseHux u 9 nnaBux KAMKepa, Tako Aa CBAKO Of, HHUX
nobuje jeaHak 6poj. Konuko he ceaku of mkx 0obutu knvkepa? MspauyHaj Ha 2 HauuHa.

MpBKU HauMH:

Lpyru HauuH:
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NEJbEHE PA3JIUKE BPOJEM

1. Pewu 3apaTke Ha npuKasaHe HauWHe.

(32—8):4=24:4=6 (32—-8):4=32:4-8:4=8-2=6
(20 -5):5 =
(24 —6):3 =
(56 — 48) : 8 =
(36 —18): 9 =
(70 —35) : 7 =
(60 —6):6 =
(40 — 24) : 4 =

2. Y jenHoj 6omOoHepH je buno 27 yokonaauvua. AHa je nojena 3 yokonagule, a npeocrane
yokonaduue cy 3 apyrapvue nogenune Ha jenHake nenose. Konuko je uokonaguua
nobuna csaka gpyrapvua?

Oproeop:

3. Hanvwu u3pase U u3padyHaj Ha ABa HayuHa.

* Pasnuky 6pojesa 48 u 16 nopenu 6pojem 8.

1. 2.

» Paznuky 6pojesa 35 u 25 ymaru 5 nyra.

1. 2.

4. Pa3nvky Hajseher 6poja nete gecetvue u HajMarer gsouudpeHor bpoja ymarsm
10 nyta. PauyHaj Ha aBa HauuHa.

1. 2.

% Hanuwwu TekcT 3agaTtka npema uspasy (50 — 25) : 5 v pewm ra.

TekcTyanHu 3apartak:

PauyHam:
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12 UspauyHaj.

36:3=
N
30+6
24 : 2
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2 Y 5 kasesa Tpeba pacnopeauTu 55 nanaraja Tako Aa MX y cBakoM Kase3y Gyne
uctn 6poj. Mo konuko he nanaraja GUTH y cBakom Kase3sy?

Oarosop:

3. Y npeom aksapujymy uma 39 pubuua, a y apyrom 3 nyta Mare. Konmko pubuua mma
y APYrom aksapujymy?

Oprosop:

4 Mapwja unta KrMry og 78 crtpaHuua. 3a KO/IMKO hie faHa NpouuTaTH Lesy KHMry,
aKO CBaKoOr jaHa npouuTa no 6 crpaHudua?

Oprosop:

5. Meanun pepa vma 60 roguHa. Konvko roguHa uma Meana, ako 3Hamo paa je 5 nyta
mnaha og ceor gege?

Oproeop:




10 Pewwu 3apaTke Ha NPUKas3aHW HauWH.

Mowto je 6 - 4 =24, 0Hpaje 24:4=6,aun24:6=4

MNowTto je 7 -9 =

NowTo je 5 -8 =

MNowTo je 3 -9 =

MNowTto je 4 - 8 =

MNowTto je 6 - 5 =

2 3aokpyxwu OA unu HE.
AKO Npou3BOf, NOAE/IMMO j€LHUM YMHUOLEM, OHAA AO0MjeMO LpYrH YMHMNAL,.
OA HE

@ Hactaeu kao wWTO je 3anouero.

56 : 7 =8, npoeepa 7 - 8 = 56 63:9= , NpoBepa
21:3=__,nposepa — 32:4=___, nposepa
40: 8= __,npoBepa — 36 : 9 = ___, npoeepa
27 : 3= __, npoeepa —______ 72 :8 = , npoBepa
35:5=__ ,npoBepa — 48 : 6 = , NpoBepa

@ Y ceaku O HanuwwK oproeapajyhu 6po;.

63:7=() ()=63:7 63:( )=1 7=63:()
7-(O=6 63=7-C) ()-1=63 63= )7

5. UspauyHaj u y cBaku ynuwu ogrosapajyhiu 6poj.

-6 -9 o 8




(1) 3aokpy»u 6pojeBe Koju cy Ae/bnBu Bpojem 2.

7 12 8 19 17
2 5 10 16

14

2) 3aokpysku Bpojese Koju Ccy AesbuBK BpojeM 5.

45 10 50 30 23 19

11 15 29 40
25
12 14 18 20

@ [onyHu peuehuue.

Bpojem 2 cy pemmeu cBu

Bpojesu koju ce 3aBpwaBajy uvgppom 0 unu uudpom 5 cy pemueu

@ Hanuwwu cae bpojese apyre v Tpehe meceTvue Koju cy aesmnsusu bpojem 3.

. I'Iopep, TayHe TBpOoH€ HanHwiu T, a nopeg HeTayHe TBpOHh€e€ Hanrwu H.

Bpoj 40 je nemwus bpojesuma 4, 10, 8 u 5.
Bpoj 18 je nemwus b6pojesuma 5, 4, 8 m 7. ___
Bpoj 24 je pemnus 6pojeeuma 3, 8, 4 6.
Bpoj 12 je nemwus 6pojesuma 5, 7, 9 m 10.

6 3aokpyxu OA wnm HE.

Csu KyhHM BpOjeBM Ha OECHO] CTPaHHW ynuua Cy napHu 6pojesu u aesbueu cy bpojem 2.

A HE



(1 Metpa je 32 yokonaguue NojjeAHaKoO pacnopeauna Ha HeKOIMKO Tarupuha.
Konuko je lMetpa 3aysena tarupuha ako 3HaMO Aa je Ha CBakW TarbUpuh cTaBuia
no 8 yokonaguua?

Oarosop:

2 Kpojau je wro mywka ogena of 30 metapa nnatHa. 3a CBako O4eNO YTPOLUMO je No
3 meTpa nnatHa. Konuko je ogena cawuo?

Ogproeop:
3 Pewwu 3apatke.
Axkoje 4 -9 =36,oHpaje —— :9 = u : =
Ako je 8 -6 =48, 0Hpaje ___:6 = 7 : =
Akoje7-5=350Hoaje —_:5= u : =
Akoje 3-8 =24,oHpaje —_:8= " : =

4 HactaBu kao wTo je 3anoyeTo.

7y 70 capp>xxu ce 10 nyta jep je 10 - 7 =70
9y 27

7y 42

6y24
2y 20

5y 40

) Ha konuko je Taunn 6aka ctaBuna no 7 konauuha, ako je yKynHo 6uno 28 konauuha?

Oprosop:



1. UspauyHaj.

38+16:4= 18:9+ 17 = 9+42:6=
45 —-28:7 = 30+8—-26= 16— 8 + 34 =
52+ 35:5 = 62-32:8= 64 —-36:9
36:9-8= 5-8:4= 56:7-5=

2. UspauyHaj 1 y kBagpaTtuhe ynuwmn u3octaemere Gpojese.

3

(VAR
v

4\-'/79
\/

3. Pelun 3apaTKe M CMoj IMHUjOM CBaKy NTHYMLY Ca HeHUM rHespoM. Pesyntatu y

rHesgMMa cToje, Na oapedu Yuje je Koje.

(36 +34): 10



. HuHa uma 9 mapkuua, a Urop 6 nyta euwe op Huhe. Konvko mapkuua uma Urop?
Konvko Mapkuua umajy yKynHo?

Urop: Oprosop:

Huna n Urop: Ogrosop:

. Hanvwwu uspaze u uspauyHa,.

Mpowuseon 6pojesa 9 1 8 onyamu on 6poja 90.

Opn 6poja 63 ony3mu KonuuHKK Bpojesa 35 u 5.

Bpojy 22 nonaj npouseon 6pojesa 6 u 9.

Pasnuky 6pojesa 31 u 24 nomHoXH Bpojem 7.

. Ha wkonckom takMuuery yyecTByjy 32 yueHuKa Apyror pa3pena v 4 nyta Mame
yueHuKa npBor paspena. KosMKo yKynHO yyeHHKa yyecTByje Ha TaKMuuerby?

Oprosop:

. MunaH uma 7 roguHa, a 3opaHa 9. HbuxoB Tata MMa 3 nyTa BULLE rOfMHA HEMO HMX
ABoje 3ajegHo. Konuko roguHa uma wuxoB Tata’?

Oproeop:

. Y TpamBajy je 6uno 74 nytHuka. Ha npBoj ctanuuum je usawno 13 nytHuka. Ha gpyroj
CTaHWLUM je M3awno 2 nyta BULLE NYTHWKA HEro Ha NPBOj CTaHUUWU. KonnKo nyTHUKa je
M3aLLIO Ha APYroj cTaHUUM? KosMKO NyTHUKA je HacTaBWIO MyTOBare HaKOH Apyre cTaHuue?

> Y 9 penosa je 3acafieHo no 8 ctabana. Y csakom peay je no 6 6oposa, a octasio cy
jenke. Konuko uma jenku y osux 9 peposa?

Oprosop:
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@ Monynu Tabeny.

Mpeu unHunay | 5 6 3 8 4 9
Lpyrv unHunay, 419 7 8 | 2 3|6 ]
Mpo3ssopg 2540|8136 | 63|27 |64 | 18| 56| 15|24 |28 |50 72

2 UspauyHaj TparkeHn 6poj 1 npoeepH.

a-9=>54 x-9=736 c-9 =63 y-9=45
a=_____ XxX=___ c=___ y=
Mposepa: MNposepa: [Mposepa: [Mposepa:

@ [pyru unHunay je 6poj 7, a npoussop 6poj 56. Oppeny NpBU YWHKUAAL,.

Mpoeepa:

Oppepy HenosHaT YMHUNAL, aKo je jefaH uuHunay 6poj 4, a npousson bpoj 32.

MNpoeepa:

@ Mapuja je nomHoxuna 6poj 5 Hekum Bpojem. Mpoussog Tx Bpojesa je 6poj 40.
Kojum 6pojem je Mapuja nomHoxxuna 6poj 5?

MNposepa:

Oprosop:

&) [ywan je 3amucino Heku 6poj. Taj 6poj je nosehao 8 nyta u fobuo Gpoj 72.
Koju 6poj je AywaH 3amucnuo?

[Mposepa:

Ogxroeop:




@ Oppenu HenosHath 6poj.

a:4==o6 x:5=17 27 :x =9 56:a=28
a=______ X = X = a=
a=-__ X = X = a=
Nposepa: Mposepa: MNposepa: Mpoeepa:
2 MonyHu Tabene.
Lemeruk
Jenvnay 5 7 8 9 2 4 | 10 3 6
Konuuuuk 3 6 5 8 0| 9 5 7 2
LeneHuk 25 | 35| 42| 63| 56| 18 | 48 | 36 | 45
Oenunay,
Konuunuk 5 7 6 9 8 2 6 4 9

3 Koju 6poj Tpeba nogennti H6pojem 6 na 6U KOAMYHUK BHO Gpoj 97

@, Kojum 6pojem tpeba nogenuth 6poj 72 pa 6u konuunuk 6ro 6poj 82

5. Kocra je npountao jemHy kmury 3a 9 paHa. Ceakor paHa je uutao no 10 ctpanuua.
Konuko cTpaHuua uma Krmra Kojy je Kocra npountao?

Oparosop:




4> Ha patum curypama 060j:

NOJIOBUHY UEeTBPTUHY OCMHHY

2. O6ojeHu feo cBake Urype 3anuiln pa3OMKOM.

3. JlonyHu peuenuLe.

MonosuHa ce pobuja kapa ce jeaHo ueno

YetspTHHa ce nobuja Kaga ce jefHO Leno

OcmuHa ce gobuja Kaga ce jefHO Leno

@ Hanuww kao wro je 3anoueto.

%6P°J°aﬁje6poj3jepje6;2=3

% 6poja 12 je

% 6poja 16 je

% 6poja 20 je

% 6poja 18 je




1. O60j TpehuHy yokonage. M3pasu pasnomkom obojeHu peo.

3. U3pasu pasznomkom obojeHn geo ceake curype.

&S

@, W3pauyHaj Kao LITO je 3anoyero.

20 060j neo Koju je 03HaYEH Pa3NOMKOM.
1 %%l 1
3 6 9

. i s . 1 3 2
Jp; 6poja 12 je 6poj 4 jep je 12:3 =4 3 Opoja 30 je

% 6poja 24 je % 6poja 36 je
% 6poja 36 je % 6poja 81 je
% 6poja 21 je % 6poja 24 je
%— 6poja 42 je 7} 6poja 45 je

2




> O6ojeHu feo cBake hUrype 3anulln Pa3NoMKOM.

20 3aokpy»wu CNOBO UCNpe TauHe TBPAHE.

Ob6ojenun geo Tapabe je:

NN NV NV NN /N

3) 060j peo curype Koju je 03HaueH pPa3/IOMKOM.

NNV

U=

NN

@ W3pauyHaj Kao WTO je 3anoyeto.

~|—

1 . :
1 6poja 25 je 6poj 5 jep je 25:5=5 1§ Opoja 50 je
% 6poja 42 je _17_ 6poja 28 je
1 eooia 80 : T W
i0 6poja 80 je 10 6poja 30 je




1. PasnomkoMm u3pa3u 0bojeHH feo ceake durype.

2. TMonynu Tabeny.

— 1 1 1
Lo 2 4 8
8
16
24
32
40
3. WUspauyHaj.
% 6poja 14 je 6poj — _jepje — %6poja 40 je 6poj — jep je
% 6poja 56 je bpoj — jep je % 6poja 9 je 6poj — jep je
% 6poja 12 je 6bpoj — jep je % 6poja 36 je 6poj — jep je
% 6poja 35 je 6poj — jep je % 6poja 63 je 6poj —_ jep je

@, Konuko ctpaHa uMa Kkbura uujy % uuHKu 8 nucrosa?

Oprosop:

5. Konuko vma ronybosa y ronybapHuKy, ako % ynHK 7 ronybosa?

Oprosop:
1

6. Krura uma 80 ctpara. AHa je npouuTtana 4 Kure. Konuko je cTpaHa Krmre AHu
octano ga npouuta’?

Oprosop:




3AZIALIU 3A BEXKBAHE (1)

. U3pauyHaj BpegHOCT M3pasa.

42 — 28 : 4 = 56 : 8 + 37 =
7-13-50= 3+ 12-5=

. Y matemaTtuukoj cekumju je 29 pgedaka v ase rpyne no 12 peeojumua. Konvko uma
YKYNHO Haka y MaTeMaTUUYKOj CEeKUMjU?

Oprosop:

. UBaHa je umana 10 HoeuaHuua og no 10 guHapa. bpaty je gana 50 guHapa.
Konuko je guHapa octano UeaHu?

Ogprosop:

- Y jenHoM opgerery apyror paspena MMma 24 yueHuka. [lonoBUHa yueHHKa yuu PyCKu
je3MK, a OCTa/IM yye HeMauKH je3uK. KOMIMKO yuyeHUKa Yyuu PYCKH je3nK?

Oproeop:

* Hanuwu uspase v nspauyHa,.

36up 6pojesa 25 v 31 nonenu bpojem 7.

Mpowuseopn 6bpojesa 8 v 4 nosehaj Gpojem 8.

Bpoj 6 noeehaj nponssogom bpojesa 2 u 5.

Pasnuky 6pojesa 92 u 20 nogenu 6pojem 9.

Bpoj 63 nogenu 36upom bpojesa 3 u 4.

. MNomohy wudpe 3B 2A 1B6 oTBapamo ced.

KopucTtehu tabeny oTkpuj peu Koja ce Kpuje 1M3a parte wudpe.

A b B
a L 3
2 n N il
3 e 6 M
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

Mpounsson asa 6poja marK je of nonosuHe Bpoja 36. JenaH 6poj je 6, a apyru
6poj je napaH. Oapean apyru 6poj.

Konuko uma HenapHux 6pojesa sBehinx og nonosuHe bpoja 32, a MarHx opf,
yeTBpTUHE Bpoja 100?

Ha cepam knyna y napky cesno je no 5 yuenuka. Op tor 6poja 24 cy nesojuuue.
Konuko je peuaka cegeno Ha knynama?

Ogrosop:

Hanuwwu nspas u uspauyHa;.
Opn 36upa 6pojesa 80 u 9 oaysmu npeTxogHUK Hajseher jegHouundpeHor 6poja.

Bpoj 3rpage y kojoj ce Hana3u JosaHWHa WKona je napaH 6poj sehu og 50, a
mark o 54. Koju je To 6poj?

Oprosop:

Hanuwwu 6poj koju hew nobutn ako 6poj 6 nosehaw 4 nyta, a 3aTum aobujeHu
NPOWU3BOA CMamMW 3 nyTa.

Oproeop:

Ha nawraky nacy osue v kpase. OBaua uma 36, a Kpaea 6 nyta mare. Konuko
YKYNHO MMa OBala W KpaBa Ha nallraky?

Oproeop:

Y cBakoj o 7 KyTvja ce Hanasu no 10 onoBaka, a Yy OCMOj KyTHju ce Hanasu 6
onoBaka. Konnko nma yKynHo osioBaka y CBMM KyTujama?

Ogrosop:

lopaH ce npunpeMao 3a TakMUuere M3 MaTematuke. Tpebaso je ga pewu 100
3apataka. Bexxbao je 4 paHa 1 csakor gaHa je pewwuo no 16 3apataka. Konuko je
lopaHy ocTano jow 3agaTaKa ga pewu?

Oproeop:
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. Y cBaku

3AZIALIM 3A BEXXBAHE (2)

., AKO KO/IMUHMK ABa npupogHa 6poja x u y usHocu 8, nonyHu tabeny.

32

80

56

- U3pauyHa,.

38+45:9 =
49 : 7+ 24 =

72:9 -3 =

88 -36:9 =

., UspauyHaj Ha gBa HauMHa.

(15 + 6) : 3

MpBKU HauuH:

LOpyrv HauuH:

(81— 45) : 9

[MpBKU HauuH:

Lpyrv HauuH:

5.3+ 1

6+8:2

+ Hanuwwu uspase 1 u3pauyHaj.
Jlerseruk je 6poj 72, a nenvnal, pasnvka bpojesa 48 u 39.
Pa3nuky 6pojesa 29 1 19 nomHoxxu Bpojem 3.
CnenbeHuk 6poja 4 nosehaj neseT nyra.

bpoj 43 ysehaj 3a pa3nuky 6pojesa 27 u 12.

2+2.7

30-9:3

(36 : 4) + 20

9.6+ 2

ynuwu < WA > WAK = Tako Aa 3anuc byae Taua.

36 +4-20

9.(6+2)




& Kap Hekun 6poj ysehaw 7 nyta gobuhew 6poj 21. Koju je To 6po;j?
3a0KpYy’>KK C/I0BO MUCMpPEA TauHOr OAroBopa.

a) 2 6) 4 B) 5 r) 3

7. Y wecTt KyTHja pacnopeljieHo je 66 kowysma. Y cBaKoj KyTHjM ce Hanasu jefHak 6poj
Kowysba. KONMKO je Kolly/ba CTaB/bEHO Y jeAHYy KYTHjy?

Oproeop:

8 Haupraj ase ayxu LM =4 cm u FG = 6 cm.

e Hauptaj ay>k OP Koja je jenHaka 36upy Ay>XuMHa ay>ku LM u FG.

9 Ny»vHa 6aseHa je 50 m. lopaH je npennvsao 32 m. Konuko jow metapa opaH
Tpeba ga nnvea aa 64 npenavMsao ueny Ay>kKMHy baseHa?

Ogarosop:

10, JeneHa uma Tpu Tpake pasnuuntnx 6oja K ayxuHa. LipseHa Tpaka je ayra 14 dm,
nnaea Tpaka je ay»ka of upseHe 3a 8 dm, a 6bena Tpaka je 3a 2 dm kpaha of,
nnase. Konuko je ayrauka nnasa tpaka? Konuko je ayrauka 6ena tpaka? Konuka je
YKyMNHa Ay>KWHa CBUX Tpaka?

[naea Tpaka

bBena Tpaka

Cse Tpu Tpake

11, Mpopasau je og nnatHa ay>knHe 9 m 5 dm npeor gaHa npogao 4 m 5 dm nnarHa.
Lpyror paHa je npogao 2 m 5 dm nnatHa. Konuko je npeoctanio Henpogator nniatHa?

117



3AJALM 3A BEXXBAHE (3)

. Mapko je nouyeo pga nuuwe cactaBs M3 cpnckor jeauka y 11 vacosa 45 muHyTa,
a 3aBpwuo je y 13 vacosa 20 muHyta. Konuko ayro je Mapko nucao cactas?

Oprosop:

) Bama je poheHa 28. Hosembpa. Konuko gaHa he oHa umatu 14. debpyapa mayhe
roguHe?

Oproeop:

) ®unm je noueo y 20 yacosa v 3aBpwmro ce y 21 uac 30 munyTa. Y TOKY hunma
eMUTOBaHO je 5 peknama no 4 munyta. Kosnvko muHyta Tpaje domnm 6e3 peknama?

Oproeop:

) Jenena nuta [lejaHa konuko uma roguHa. OH joj kaxe: ,Kaga 6ux umMao uetupu
nyTa BUMLIE rOAWHA HEro WTO MMaMm cafaa, MMao bux TtauHo 48 roauHa®. Konuko
rogMHa uma [lejan?

Oprosop:

. Ha cuctematckom npernepy, WKOJICKU NeKap je MEPUO BUCUHY AHU W JaHKy.
AHa je Bucoka 14 dm, a JaHko 1 m 5 dm. Ko je og HMX BULUK, U 32 KONUKO?

Oproeop:

. MapuHa je Bucoka 99 cm, Ueana 100 cm, a Tamapa 89 cm. 3aokpy»ku cnoso
UCMpPeS TauHe TBPAHbE.

a) Tamapa je Buwa on MapuHe.
6) Tamapa v MBaHa cy ucte BUCHHE.

B) MBaHa je Buwa op Tamape.

. OpgroBopu Ha nuTama.

Konvko paHa uma mecel, Maj?

Konuko pnaHa uma y 6 cegmuua?

Konuko uma ceamuua y 35 gaHa?

Konuko mMuHyTa Tpajy 2 wKoncka yaca?

) AKo je paHac yeTBpTak, npekocyTtpa he 6uTu:
a) HeJesba 6) cpena B) cyboTta

3a0KpY>KH C/IOBO MCnpepn TauyHe TBPAHE.
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10.

11.

12.

13.

14,

15.

Capa vma 7 roguHa. Mama je ctapuja of we 4 nyta. TaTa je ctapuju og Mame 3a 5
roguHa. Konuvko roguHa uma CapuHa mama? Konumko roguHa uma CapuH Tata?

Mama

TaTa

Ynopeou 1 y cBaku O ynuwu 3HaKk < WAKM > WKW = TaKo jJa 3anuc byae TayaH.

5 cegMuua O 35 paHa 7 m4dm OSG dm
712 paHa O 9 cegmuua 83 cm O 8 dm 3 cm
18 vacosa O 1 paH 21 cm 012 dm
N3pauyHa.
25 paHa = _ ___ ceamuue — _ JlaHa
2 cegmuue 28 paHa = ceamMuLa
3 cegmuue 5 paHa = ____ JaHa

28 paHa = __ _ ceaMuLe

MunyTtuH je 3acnao y 22 yaca u 30 MuHyTa, a npobyaMo ce cytpajaH y 6 yacosa.
Konuko uvacosa je MunytuH cnaBao?

Oprosop:

Ako Emunuja cBakor gaHa yuun og 14 po 17 yacoBa, KOJIMKO caTW OHa NpoBene
yuefin TOKOM jeaHe ceamuue?

Oproeop:

MeTap je KpeHyo Ha cTaHuuy Yy 8 uacosa U 10 muHyTa, a Jlena y 8 vacoea v 25
MuHyTa. Ha ctanuuy cy oboje cturiv y 9 yacosa v 5 munyta. Konmko cy oHu
YKYMHO BpeMeHa NPOBEU Ha MyTy A0 CTaHuue?

Ogprosop:

Mapko u HuHo cy wrpanu wax. MNouenu cy naptvjy y 10 catn 1 15 muHyTta, a

3apwunu je y 14 catn u 10 muHyTta. Konvko ayro je Tpajana naprtvja waxa Kojy cy

ogurpanu Mapko u HuHo?

Oproeop:
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PASUTPAHA MATEMATUKA

1. BPEME

Ogp 1. anpuna fo kpaja okTobpa

C Kpaja Ha Kpaj cseTa neteo je [obpa.
Op 1. HoBeMbpa go 1. anpuna
unka [obpa cegu v ogmapa Kpuna.
Xajge, MUC/IUM ga cBe 3Hal
wra hew aa uspayyHaw! =

Ogn 1. 4. po 31. 10. uma MeceLM.

Op1.11. g0 1.4 uma —_____ mecelm.

Konuko meceuu uma jegHa roguHa?

Konuko meceuu Tpaje jeaHo roguuwmbe fnoba?

Koju mecel y rogMHu uma Hajmarke faHa’?

Konuko catv heww npoBecTu Ha NyTy ako nyTyjew of noHohu Jo noHofhiu?

2
Hema nene 3rpage [eBET Ha bpojy Lok pauyHau,
6e3 Becene hacage. y 3eneHy 0ojy. [a He rpeluil nasu.
3aTo y MOM Kpajy Huje jenHonuko, Konvko ce kyha
cse kyhe capbajy: jOW TPUNYT TONUKO Y YIMUM Hanasu?

acaga je pose
3ay3enio nose.

[la 6u kyha ceaka
oKpeueHa Guna
jow je neTHaect
obojeHo nuna.

Ogproeop:
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MpouuTtana JlaHa
ABajeceT LWecCT CcTpaHa,
jow pecet he npehu
[0 Kpaja OBOr fAaHa.

CyTtpa kap npouuta
Aynao Makwe cTpaHa
nohu he no kpaja
3aHMM/bMBOI pOMaHa.

Xajge caga ™
KaXkKu Hama cBuMa
KOJIMKO OBaj pomaH
cTpaHuua uma!

Muwesu cy manu
KPEHY/NU NyT LIKOJeE.
MaTtemaTtuky oHM
Haw MHOro Bosie.

Ycnyt je rnaBHa
3abaBa HMMa
Aa padyHajy
KOJIMKO WX UMa.

Y nouetky Tpu cy muwa 6una,
a OHJa UM Ce jol ABa NPUAPYXMUAa.
Ha nuBagu rge pacrte cmpeka

TPW NyTa BULIE MX Apyrapa uyeka.

Bnusy wkone gpywTeo je sehe:

ca kMMa joll AageceT apyrapa ce kpefie.
Xaja’' cap, peuu npep csuma,

KONMUKO MuLiuha Ha okyny uma?

Oprosop:
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